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The following investigation was conducted by 
SA EDMOND C. HARDIN at Dallas, Texas: 

7-- 
• On De em r 18, 1963, MATTIiELSON, 3635 Forrest  

Avenue, Dallga4  was telephonically contacted in order to 
make an appointment for interview. Mrs. NELSON-was" advised 
that her name and the number "TR 8824" appeared in an 
address book, the property of JACK RUBY. Mrs. NELSON 
advised that she is sure that this name and number 
referred to her and that the number was possibly a 
license number although she does not recall the number 
at this time. Mrs. NELSON stated that she was previously 
interviewed concerning this case on December 12, 1963, 
by BAs ALLEN H. SMITH and TOM P. CHAPOTON. 

ifick5  The name TO011ialiARD app rrd'in an address book 
secured from RUBY's property following his arrest by the 
Dallas Police Department on November 24, 1963. A search 
of the Dallas Office indices, telephone and city directories 
from 1958 to .present, failed to reflect the name MUSKARD. 

On December 19, 1963, BIRDIE SUE BELCHER, Retail 
Merchants Credit Association of Dallas and Identification 
officers PAT CROSSLAND, Dallas Police Department, and J. 
H. KITCHING, Dallas County Sheriff's Office, advised that - • 
they were unable to locate any information in their files' 
identifiable with TOM MUSKARD. 	 "'"fit- 

- -The name and telephone number JACANGREEN, BL 5-3389, 
appeared among the property of JACK RUBY obtained from his 
person following. his arrest by the. Dallas Police Department 
on November 24, 1963. 

On December 17, 1963, a call was placed to Dallas 
telephone number BL 5-3389 in an effort to locate JACK 
GREEN. Mrs DONALD CLARK, JR., 2306 Finley, telephonically 
advised that she and her husband have had telephone 
number BL 5-3389 since about 1960 or 1961 and before that 
time the prefii did not exist in a telephone number at 
Dallas. She added that JACK GREEN is not known to her. 
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The following investigation was conducted by 
SA EDMOND C. HARDIN at Dallas, Texas: 

• On De em r 18, 1963, MATTIiELSON, 2635 Forrest  
Avenue, Daliga4  was telephonically contacted in order to 
make an appointment for interview. Mrs. NELSON-vas" advised 
that her name and the number "TR 8824" appeared in an 
address book, the property of JACK RUBY. Mrs. NELSON • 
advised that she is sure that this name and number 
referred to her and that the number was possibly a 
license number although she does not recall the number 
at this time. Mrs. NELSON stated that she was previously 
interviewed concerning this case on December 12, 1963, 
by BAs ALLEN H SMITH and TOM P. CHAPOTON. 

ifick5  The name 	 app relrin an address book 
secured from RUBY'. property following his arrest by the 
Dallas Police Department on November 24, 1963. A search 
of the Dallas Office indices, telephone and city directories 
from 1958 to .present, failed to reflect the name MUSKARD. 

On December 19, 1963, BIRDIE SUE BELCHER, Retail 
Merchants Credit Association of Dallas and Identification 
officers PAT CROSSLAND, Dallas Police Department, and J. 
H. BITCHING, Dallas County Sheriff's Office, advised that - • 
they were unable to locate any information in their files' 
identifiable with TOM MUSKARD. 	 t:  

- The name and telephone number JACANGREEN, BL 5-3389, 
appeared among the property of JACK RUBY obtained from his 
person following.  his arrest by the. Dallas Police Department 
on November 24, 1963. 

On December 17, 1963, a call was placed to Dallas 
• telephone number BL 5-3389 in an effort to locate JACK 

GREEN. Mm DONALD CLARK, JR., 2306 Finley, telephonically 
advised that she and her husband have had telephone 
number BL 5-3389 since about 1960 or 1961 and before that 
time the prefii did not exist in a telephone number at 
Dallas. She added that JACK GREEN is not known to her. 
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• C. H; NICHOLS, 9382 Commupity briye was a 

: . that be did .no have to make a statement, tha any statement 
.:, 

 
be did make could be Used against him in .a court of law and 
that hl had the right to an attorney prior to making any 
statement. He then furnished the following information: 

In reference to the Carousel Club Pass Card 150, 
NICHOLS stated that some feour to six reeks ago RUBY came 

=4.02he Sheiaton-Dallas Hotel, took the names of all the bellboys 
on day that evening and gave them all passes to the Carousel 
Club. In return, the'bellboys were to recommend the Carousel 
Club to the hotel guests. NICHOLS stated he knew RUBY approximately 
one year but had never'been in his clubs. He stated he knew of 
no association between RUBY aid OSWALD: He knew of nothing of 
his travels. He ails o knew of no, conspiracy or of any knowledge - 
of any connection between RUBY ind the Dallas Police Department. 
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11213 &Gs  s 
• C. H; NICHOLS, 9382 Commupity briye was a 

that he did .not have to make a statement, tha any statement 
.:, 

 
be did make could be Used against him in .a court of law and 
that hl had the right to an attorney prior to making any 
statement. He then furnished the following information: 

In reference to the Carousel Club Pass Card 150, 
NICHOLS stated that some fOur to six reeks ago RUBY came 

=.4.0Ahe Sheiaton-Dallas Hotel, took the names of all the bellboys 
on day that evening and gave them all Asses to the Carousel 
Club. In return, the'bellboys were to recommend the Carousel 
Club to the hotel guests. NICHOLS stated he knew RUBY approximately 
one year but had never'been in his clubs. He stated he knew of 
no association between RUBY aid OSWALD; He knew of nothing of 
his travels. He ails ° knew of no, conspiracy or of any knowledge - 
of any connection between RUBY gated the Dallas Police Department. 
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12/19/63  

irs. J. DAVI NICHOLS,..,§02gaaraprlag s./.904  
whose name was found in a book which wastheproporty-01-4ACK 
RUBY, was immediately advised of the identity of the interviewing 
Agent, that she was not required to make a statement, that any 
statement she made sight be used against her in a court of law, 
and that she had the right to counsel before making any statement. 
She then furnished the following information: 

She had met JACK RUBY some three years ago when she was 
operating the Nichols International Corporation at the Fidelity 
Union Life Building, a theatrical booking agency. ild1BY contacted 
her at that time and requested NICHOLS to obtain dancers for his 
club. NICHOLS did not furnish any dancers for RUBY's clubs, and 
stated that that was the only contact she had with RUBY other than 
the two or three times when she went to the Carousel *Club socially. 
She has not seen JACK RUBY for over one year. She does not know 
-LEE HARVEY OSWALD red she never saw JACK RUBY with LEE HARVEY OSWALD. 
She knew of no connection between RUBY and the Dallas Police Depart-
ment, and she knew nothing of RUBY's travels. She did not know any 
organizations to which RUBY belonged; she knew of no conspiracy 
between RUBY and any other individual(s) to kill OSWALD. 
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irs. J. DAVI NICHOLS,..MIScaaraorlag s./504  

whose name was found in a book which was the pmportydf-JACK 
RUBY, was immediately advised of the identity of the interviewing 
Agent, that she was not required to sake a statement, that any 
statement she made sight be used against her in a court of law, 
and that she had the right to counsel before making any statement. 
She then furnished the following information: 

She had met JACK RUBY some three years ago when she was 
operating the Nichols International Corporation at the Fidelity 
Union Life Building, a theatrical booking agency. i'RUBY contacted 
her at that time and requested NICHOLS to obtain dancers for his 
club. NICHOLS did not furnish any dancers for RUBY's clubs, and 
stated that that was the only contact she had with RUBY other than 
the two or three times when she went to the Carousel *Club socially. 
She has not seen JACK RUBY for over one year. She does not know 
-LEE HARVEY OSWALD end she never saw JACK RUBY with LEE HARVEY OSWALD. 
She knew of no connection between RUBY and the Dallas Police Depart-
ment, and she knew nothing of RUBY's travels. She did not know any 
organizations to which RUBY belonged; she knew of no conspiracy 
between RUBY and any other individual(s) to kill OSWALD. 
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Dew  12/12/82  

Mr. ROBERT15;ONNELL, 10532 Cromwell 
D 1 as Tex 	owner o the General Films Distributing 

mpany, 12 Bout), Harwood, Dallas, whose business card 
appeared as - WISQLDOHNELLT General Films Distributing 
Company, 412 South Harwood" in RUBY's personal effects, . 
was interviewed at his place of business at which time he. 
advised that it would be very logical for JACK RUBY to 
have both his name and his business card in his personal 
effects. He explained this.  by saying that he has known 
JACK RUBY for sometime and has associated with him to a 
limited degree. 

Approximately twelve years ago, he was introduced 
to JACK RUBY by an individual whose name he recalled as 
being MOE ROSENBLOOM who is now deceased. During the 
period he has known RUBY, he neverinew him to be anything 
other. than "a real nice guy". Mr. O'DONNELL stated that 
he has talked with RUBY on various occasions during the . 
past years and that as a general rule the conversation . 
centered around the field of entertainment. Be could not 
recall any particular conversation and did not feel that 
he, O'DONNELL, ever discussed politics with RUBY. He 
knew of nothing whatsoever that would connect RUBY with 
any subversive type group and did not believe anyone 
conspired with RUBY to shoot LEE HARVEY OSWALD. 

O'DONNELL advised that he is not acquainted 
with LEE HARVEY OSWALD and had heard his name for the 
first time in connection with the assassination of President' 
KENNEDY. 

Mr. O'DONNELL advised that he could only recall 
one indiiidual that had worked for RUBY and who knew RUBY 
quite well. He identified this man as being a prize fighter 
by the name of BUDDY TURMAN, who he believes is now somewhere 
in Europe. He mentioned that TURMAN is possibly back 
fighting again and if so would be touring the Europe 
circuit, explaining that TURMAN would be fighting throughout 
the various countries.in Europe. 

O'DONNELL stated that he last saw JACK RUBY 
during the evening of September 13, 1963, and had engaged 
in & brief conversation with RUBY at that time Although  
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1 	 Doe  12/12/82 

Mr. ROBERT15;ONNELL, matragjece.U.,... 
D 1 as Tex 	owner o the General Films Distributing 

npany, 12 Bout), Harwood, Dallas, whose business card 
appeared as - WISQLDOHNELLT  General Films Distributing 
Company, 412 South Harwood" in RUBY's personal effects, . 
was interviewed at his place of business at which time he. 
advised that it would be very logical for JACK RUBY to 
have both his name and his business card in his personal 
effects. He explained this. by saying that he has known 
JACK RUBY for sometime and has associated with him to a 
limited degree. 

Approximately twelve years ago, he was introduced 
to JACK RUBY by an individual whose name he recalled as 
being MOE ROSENBLOOM who is now deceased. During. the 
period he has known RUBY, he neverinew him to be anything 
other.than "a real nice guy". Mr. O'DONNELL stated that 
he has talked with RUBY on various occasions during the . 
past years and that as a general rule the conversation . 
centered around the field of entertainment. He could not 
recall any particular conversation and did not feel that 
he, O'DONNELL, ever discussed politics with RUBY. He 
knew of nothing whatsoever that would connect RUBY with 
any subversive type group and did not believe anyone 
conspired with RUBY to shoot LEE HARVEY OSWALD. 

O'DONNELL advised that he is not acquainted 
with LEE HARVEY OSWALD and had heard his name for the 
first time in connection with the assassination of President' 
KENNEDY. 

Mr. O'DONNELL advised that he could only recall 
one indiiidual that had worked for RUBY and who knew RUBY 
quite well. He identified this man as being a prize fighter 
by the name of BUDDY TURMAN, who he believes is now somewhere 
in Europe. Re mentioned that TURMAN is possibly back • 
fighting again and if so would be touring the Europe 
circuit, explaining that TURMAN would be fighting throughout 
the various countries.in Europe. 

O'DONNELL stated that he last saw JACK RUBY 
during the evening of September 13, 1963, and had engaged 
in & brief conversation with RUBY at that time. Although  
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he could not be sure, O'DONNELL was of the opinion that be 
had seen RUBY that evening at the Carousel Club. 

Mr. O'DONNELL stated that he was in New Orleans 
when the President was assassinated and could not offer 
any information whatsoever in regard to either the 
assassination or the shooting of LEE HARVEY OSWALD other 
than what he had heard from the local news media and 
television. 

In regard to RUBY's background, Mr. O'DONNELL 
was unable to furnish any other names of friends, associates 
or relatives that RUBY may have had during his time in 
Dallas. 

r. 

A • 

• 4̀ . S 
 

'XL 44-1639 
2 

he could not be sure, O'DONNELL was of the opinion that he 
had seen RUBY that evening at the Carousel Club. 

Mr. O'DONNELL stated that he was in New Orleans 
when the President was assassinated and could not offer 
any information whatsoever in regard to either the 
assassination or the shooting of LEE HARVEY OSWALD other 
than what he had heard from the local news media and 
television. 

In regard to RUBY's background, Mr. O'DONNELL 
was unable to furnish any other names of friends, associates 
or relatives that RUBY may have had during his time in 
Dallas. 
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Date  12/19/63  

Mr. PHIL MARTIN LIAR, 4511] Westw,  
Number LA 8-9024, whose name appeared as "PHI 
among JACK RUBY's possessions, was contacted 
furnished the following informations' 

He advised that sometime in 1960, exact date he could 
not recall, he became a member of the Sovereign Club, which he 
described as being a local night club. He stated that the 	- 
Sovereign Club was at that time owned and operated by JACK RUBY. 
In regard to his membership, Mr. OLIAN stated that to the best of 
his recollection, Mr. RUBY had approached several individuals in 
efforts to obtain additional members. for the Sovereign Club when 
it was originated in about 1960. 

Mr. OLIAN was unable to furnish any information pertain-
ing to RUBY'. background inasmuch as he could only recall talking 
to RUBY on a very casual basis and would as a general rule.only 
greet him whenever he visited the Sovereign Club. He could offer 
no information as to RUBY'. friends, associates, or relatives, but 
was under the impression that RUBY had several friends in the 
Dallas area. Mr. OLIAN stated that he had no idea why RUBY had 
shot LEE HARVEY OSWALD and that the only information he possessed.  
concerning either the assassination of President KENNEDY or the 
shooting of LEE HARVEY OSWALD was that which be had obtained from 
the local newspapers and television. He knew of no connection 
between OSWALD and RUBY whatsoever. 

He was not a frequent patron of the Sovereign Club during 
his membership and could only recall four or five times that he 
had gone there for entertainment. He stated that he has been in 
both the Carousel and the Club Vegas on one or two occasions, but 
could never recall seeing RUBY on any of these occasions. The 
last time he saw JACK RUBY was approximately seven or eight months 
ago. and believed that it was on the street somewhere in Dallas. 

Mr. OLIAN stated that it is very logical that his name 
and telephone number had appeared in RUBY's personal effects inas-
much as he was a member of le Sovereign Club at one tine. 
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Mr. PHIL MARTIN LIAR, 4511] Westw,  
Number LA 8-9024, whose name appeared as "PHI 
among JACK RUBY'. possessions, was contacted 
furnished the following informationr 

He advised that sometime in 1960, exact date he could 
not recall, he became a member of the Sovereign Club, which he 
described as being a local night club. He stated that the 	- 
Sovereign Club was at that time owned and operated by JACK RUBY. 
In regard to his membership, Mr. OLIAN stated that to the best of 
his recollection, Mr. RUBY had approached several individuals in 
efforts to obtain additional members_ for the Sovereign Club when 
it was originated in about 1960. 

Mr. OLIAN was unable to furnish any information pertain-
ing to RUBY's background inasmuch as he could only recall talking 
to RUBY on a very casual basis and would as a general rule-only 
greet him whenever he visited the Sovereign Club. He could offer 
no information as to RUBY'. friends, associates, or relatives, but 
was under the impression that RUBY had several friends in the 
Dallas area. Mr. OLIAN stated that he had no idea why RUBY had 
shot LEE HARVEY OSWALD and that the only information be possessed.  
concerning either the assassination of President KENNEDY or the 
shooting of LEE HARVEY OSWALD was that which ❂❅ had obtained from 
the local newspapers and television. He knew of no connection 
between OSWALD and RUBY whatsoever. 

He was not a frequent patron of the Sovereign Club during 
his membership and could only recall four or five times that he.  
had gone there for entertainment. He stated that he has been in 
both the Carousel and the Club Vegas on one or two occasions, but 
could never recall seeing RUBY on any of these occasions. The 
last time he saw JACK RUBY was approximately seven or eight months 
ago. and believed that it was on the street somewhere in Dallas. 

Mr. OLIAN stated that it is very logical that his name 
and telephone number had appeared in RUBY's personal effects inas-
much as he was a member of le Sovereign Club at one time. 
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December 19. 1963 

(1) 

• 

LESTER KESI PARRISH, doorman at the Statlsr-Hilton Hotel, Dallas, 
Texas, was contacted since JACK RUBY's records indicate that PARRISH bad 

'Carousel Club pass no. 109. Mr. PARRISH furnished the following informations 

He resides atjaajk s  Texas.  His telephone number 
Is AD 6-6965. 

PARRISH has knoin JACK RUBY on a very casual basis for approximately 
six to eight ysars. RUBY has been in the Statler-Hilton Hotel where Mr. 
PARRISH is doorman, many times over the years and hils on numerous occasions 
asked PARRISH, or indicated to PARRISH, that be would like PARRISH to give . 
out RUBY'. cards to guests of the hotel. PARRISH has told him on each occasion 
that he has a standard answer when guests indicate they are interested in seeing 
to "girlie show." This answer is "There are three places down the street." He 
:further tolls them that all these shows are in close proximity to .the hotel 
and insofar as he knows they are all the same. 

PARRISH has indicated on more than one occasion to RUBY that he bad 
no interest in his show and although be was civil to RUBY, be never so much 
as had a cup of coffee with him. RUBY told him be was going to give him a 
permanent membership card to his club and PARRISH replied to RUBY that be 
did not know why RUBY would do this because his answer to the guests of the 
hotel would still be the same. 

PARRISH stated that he has been to the.Carousel Club on two occasions 
and on each occasion he stayed not more than approximately 20 minutes. He 
informed that the last time he was there was approximately five months ago, 
when he had one beer and left. PARRISH informed that he is not acquainted with 
LEE HARVEY OSWALD and knows of no connection between JACK RUBY and OSWALD. 
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LESTER KESI PARRISH, doorman at the Statler-Hilton Hotel, Dallas, 
Texas was contacted since JACK RUBY's records indicate that PARRISH bad 

'Carousel Club pass no. 109. Mr. PARRISH furnished the following informations 

He resides atjaaja s  Texas.  His telephone number 
Is AD 5-5965. 

PARRISH has knoin JACK RUBY on a very casual basis for approximately 
six to eight ysars. RUBY has been in the Statler-Hilton Hotel where Mr. 
PARRISH is doorman, many times over the years and hall on numerous occasions 
asked PARRISH, or indicated to PARRISH, that be would like PARRISH to give . 
out RUBY's cards to guests of the hotel. PARRISH has told him on each occasion 
that he has a standard answer when guests indicate they are interested in seeing 
to "girlie show." This answer is "There are three places down the street." He 
:further tells them that all these shows are in close proximity to .the hotel 
and insofar as he knows they are all the same. 

PARRISH has indicated on more than one occasion to RUBY that be bad 
no interest in his show and although he was civil to RUBY, be never so much 
as bad a cup of coffee with him. RUBY told him he was going to give him a 
permanent membership card to his club and PARRISH replied to RUBY that be 
did not know why RUBY would do this because his answer to the guests of the 
hotel would still be the same. 

PARRISH stated that he has been to the.Carousel Club on two occasions 
and on each occasion be stayed not sore than approximately 20 minutes. He 
informed that the last time he was there was approximately five months ago, 
when he had one beer and left. PARRISH informed that he is not acquainted with 
LEE HARVEY OSWALD and knows of no connection between JACK RUBY and OSWALD. 
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December 19, 1963 

JOHNNIE ROigATRONO, compely,knowp  is Dallas em.J N ROSS, 
residence 441 	er Street, Dallasuilmeel_who operates the Sportsman Club, 
2716 McKinney, Dallas, viserhrhas known-ZACK RUBY for about seven or eight 
years. He Said he first net RUBY at the Vegas Club on Oak Lawn Avenue, which 
RUBY was operating at the time. He continued to see RUBY at this club and later 
:at the Carousel Club. He stated that conversations with RUBY usually had 
.to do with the night club business or were of a general nature. PATRON() stated 
he never discussed politics with RUBY, nor did he ever hear RUBY state any 
'political likes or dislikes, or any.fondness for or animosity to any politician. 

PATRONO stated that RUBY's best friend, IsvIls opinion, wasjan_. 
PATRON() stated he had observed PAUL with RUBY at both the Vegas and 

arousal Clubs on numerous occasions. 

PATRONO described RUBY as the type of person who would do anything to 
help anybody. He cited as an example, about five years ago RUBY had loaned 
PATRONO $500 which PATRONO needed very badly at the time. PATRONO stated 
he paid this back over a period of three years at $10 and $20 at a time. 	. 
PATRONO stated RUBY had emery bad temper, was high strung, and appeared to 
be quite nervous. .PATRONO stated that whenever RUBY became angry be would 
resort to physical violence. 

PATRON() advised he had never heard JACK RUBY mention the name of LEE 
HARVEY OSWALD and PATRONO also stated he had never seen OSWALD with RUBY at 
any time. He stated he knew of no association whatever between RUBY and 
OSWALD. PATRONO stated he does not know OSWALD. 

PATRONO stated the last contact he had with RUBY was about five weeks 
ago, or about the middle of November, 1963, at the Carousel Club, and again 
his conversation with RUBY had to do with the night club business. PATRON() 
advised he had no information whatsoever that RUBY had ever been involved in any 
manner in any gambling activities. 
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'political likes or dislikes, or any.fondness for or animosity to any politician. 
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PATRON() stated he had observed PAUL with RUBY at both the Vegas and 

arousel Clubs on numerous occasions.. 

PATRONO described RUBY as the type of person who would do anything to 
help anybody. He cited as an example, about five years ago RUBY had loaned 
PATRONO $500 which PATRONO needed very badly at the time. PATRONO stated 
he paid this back over a period of three years at $10 and $20 at a time. 	. 
PATRONO stated RUBY had emery bad temper, was high strung, and appeared to 
be quite nervous. .PATRONO stated that whenever RUBY became angry be would 
resort to physical violence. 

PATRON() advised be had never heard JACK RUBY mention the name of LEE 
HARVEY OSWALD and PATRONO also stated he had never seen OSWALD with RUBY at 
any time. He stated he knew of no association whatever between RUBY and 
OSWALD. PATRONO stated he does not know OSWALD. 

PATRON() stated the last contact he had with RUBY was about five weeks 
ago, or about the middle of November, 1963, at the Carousel Club, and again 
his conversation with RUBY had to do with the night club business. PATRONO 
advised he had no information whatsoever that RUBY had ever been involved in any 
manner in any gambling activities. 
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. _ -• December 19, 1963  

ROBERT CARL PATTERSON, also known as Bobby$Patterson, 
902 East Waco4.12111 	 telephone number MR 2 326, 
InniTTrhie worked for EVA GRANT, JACK RUBY's sister, at 
the Vegas Club 'in Dallas, intermittently for several years as 
a guitar player and singer. He stated he never has actually .  
worked for JACK RUBY and has had little contact with him. 
He said to the best of his knowledge, RUBY operates a "clean," 
legitimate business and he has never been engaged in any 
illegal activities. 

PATTERSON knew nothing,concerning RUBY's personal life 
and he has had no social contact with him. He knew none of RUBY's 
friends or acquaintances. Furthermore, he never heard'ADBY - 
mention the Dallas Police Department or the personnel of that 
department. 

PATTERSON did not know LEE'HARVEY OSWALD and he knew 
of no association between RUBY and OSWALD. 
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ROBERT CARL PATTERSON, also known as Bobbv$Patterson, 
902 East Waco4.12111 	 telephone number MR 2 326, 
InriaTliewhie worked for EVA GRANT, JACK RUBY's sister, at 
the Vegas Club 'in Dallas, intermittently for several years as 
a guitar player and singer. He stated he never has actually .  
worked for JACK RUBY and has had little contact with him. 
He said to the best of his knowledge, RUBY operates a "clean," 
legitimate business and he has never been engaged in an 
illegal activities. 

PATTERSON knew nothing,concerning RUBY's personal life 
and he has had no social contact with him. He knew none of RUBY's 
friends or acquaintances. Furthermore, he never heard'ADBY - 
mention the Dallas Police Department or the personnel of that 
department. 

PATTERSON did not know LEE'HARVEY OSWALD and he knew 
of no association between RUBY and OSWALD. 
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furni 
CHARLES PETTIGREW,lTite follow son ' 

ormation: 

PETTIGREW is employed by the City of Dallas 
in the City Planning Department. In about April, 1960, 
be joined the Sovereign Club, paying an initial fee of 
$10 to $15. The Sovereign Club was a private club and 
was located at the present location of the Carousel Club. 
Be was a member of the club for approximately one year, 
Alt which time the Sovereign Club closed. Shortly there-
after, the Carousel Club, a public club, was opened. 

PETTIGREW was casually acquainted with RUBY 
since he saw RUBY when he, PETTIGREW, attended the Sovereign 

.Club during the period of his membership. 

When the Sovereign Club closed, PETTIGREW did 
pot frequent the Carousel Club and, this did not see 
RUBY again until approximately June, 1963, when RUBY ap-
peared at the City Planning Department Building. RUBY 
remembered PETTIGREW from the Sovereign Club days and 
offered PETTIGREW a pass card for the Carousel Club. In 
September, 1963, PETTIGREW had out-of-town friends visiting 
him and he took them to the Carousel Club. That was the 
last time PETTIGREW saw RUBY. 

PETTIGREW advised he did not know LEE HARVEY 
OSWALD and has no information or knowledge pertaining to ' 
any acquaintance between OSWALD and RUBY. 
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ormation: 

PETTIGREW is employed by the City of Dallas 
in the City Planning Department. In about April, 1960, 
he joined the Sovereign Club, paying an initial fee of 
$10 to $15. The Sovereign Club was a private club and 
IIAS located at the present location of the Carousel Club. 
Be VAS a member of the club for approximately one year, 
Alt which time the Sovereign Club closed. Shortly there-
after, the Carousel Club, a public club, was opened. 

PETTIGREW was casually acquainted with RUBY 
since he saw RUBY when he, PETTIGREW, attended the Sovereign 

.Club during the period of his membership. 

When the Sovereign Club closed, PETTIGREW did 
pot frequent the Carousel Club and, this did not see 
RUBY again until approximately June, 1963, when RUBY ap-
peared at the City Planning Department Building. RUBY 
remembered PETTIGREW from the Sovereign Club days and 
offered PETTIGREW a pass card for the Carousel Club. In 
September, 1963, PETTIGREW had out-of-town friends visiting 
him and he took them to the Carousel Club. That was the 
last time PETTIGREW saw RUBY. 

PETTIGREW advised he did not know LEE HARVEY 
OSWALD and has no information or knowledge pertaining to 
any acquaintance between OSWALD and RUBY. 
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.1121111_& (JOHNNY HILLIPS, jarip.EhrutrciraiLhw 
...name. telephone DI. 	, is a foreman or 
Morning News, Dallas, Texas. 

He advised he, naturally, has heard of JACK 
RUBY through all the press information in recent weeks, . 
however, never was personally acquainted with him. He 
stated he never officially joined any of RUBY's clubs, 

:although may have gone to oneof them, date and time an-
recalled. 

vas 	 w  
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Deo 
 12/20/63  

by  special Agent  MAURICE J. WHITE/eah 
/.5 

PHILLIPS stated he never knew LEE HARVEY 
OSWALD and knows of no connection between RUBY and OSWALD. 
He has no knowledge as to how RUBY may have entered the 
Dallas Police Station or why RUBY shot OSWALD and, further, 
has no information regarding RUBY's acquaintances among 
the Dallas Police. He does not recall ever seeing JACK 
RUBY and can furnish no information as to his activities 
at the time of the assassination or immediately thereafter. 
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...name. telephone DI. 	, is a foreman fof -thi-DAIlas 
Morning News, Dallas, Texas. 

He advised he, naturally, has heard of JACK 
RUBY through all the press information in recent weeks, . 
however, never was personally acquainted with him. He 
stated he never officially joined any of RUBY's clubs, 

:although may have gone to oneof them, date and time an-
recalled. 

PHILLIPS stated he never knew LEE HARVEY 
OSWALD and knows of no connection between RUBY and OSWALD. 
He has no knowledge as to how RUBY may have entered the 
Dallas Police Station or why RUBY shot OSWALD and, further, 
has no information regarding RUBY's acquaintances among 
the Dallas Police. He does not recall ever seeing JACK 
RUBY and can furnish no information as to his activities 
at the time of the assassination or immediately thereafter. 
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es, Dal as, advised he resided three or four door. 
ACK RUBY at the Continental House Apartments 4828 

Alcott, Dallas, for approximately five or six montLi  
during 1961. 

Mr.' PIERCE advised that he met RUBY around 
the pool of the Continental House and learned he was the 
operator of the Sovereign Club in downtown Dallas. RUBY 
gave him a pass to enter the club and he and his wife' 
subsequently visited the club four or five times.' 	v: 

Re last isw JACK RUBY in the early part of 
1962 in his club, which he believes was The Sovereign. 
He did not talk to him at that time, although did get 
in free with his pass. . 

As far as he knew RUBY operated these clubs 
in Dallas, however, did not discuss them with him other 
than in a general manner. He does not know RUff's associ-
ates or close acquaintances and did bot socialise with 
him other than mentioned above. 

PIERCE stated he did not know LEE HARVEY OSWALD 
and, to his knowledge, OSWALD never visited RUBY at the 
Continental House Apartments, nor had he ever seen them 
together at that time. He knows of.no connection between 
RUBY and OSWALD and knows of no reason why RUBY shot 
OSWALD. He stated he has no information as to why or how 
RUBY may have entered the police station. As reiterated 
above,.be last saw RUBY in early 1962 and knows of no in-
formation as to his recent activities. 

He added that, at the time RUBY lived at the 
Continental House Apartments, RUBY did not appear to be 
overly friendly with anybody who resided there and he can 

,offer the name of no individuals who may have been close 
associates of RUBY at this location. 
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Alcott, Dallas, for approximately five or six mon 
during 1961. 

It.r.'PIERCE advised that he met RUBY around 
the pool of the Continental House and learned he was the 
operator of the Sovereign Club in downtown Dallas. RUBY 
gave him a pass to enter the club and he and his wife' 
subsequently visited the club four or five times.' 	v, 

Re last taw JACK RUBY in the early part of 
1962 in his club, which he believes was The Sovereign. 
He did not talk to him at that time, although did get 
in free with his pass. . 

As far as he knew RUBY operated these clubs 
in Dallas, however, did not discuss them with him other 
than in a general manner. He does not know RUBY'S associ-
ates or close acquaintances and did bot socialise with 
him other than mentioned above. 

PIERCE stated he did not know LEE HARVEY OSWALD 
and, to his knowledge, OSWALD never visited RUBY at the 
Continental House Apartments, nor had he ever seen them 
together at that time. He knows of.no connection between 
RUBY and OSWALD and knows of no reason why RUBY shot 
OSWALD. He stated he has no information as to why or her 
RUBY may have entered the police station. As reiterated 
above,.be last saw RUBY in early 1962 and knows of no in 
formation as to his recent activities. 

He added that, at the time RUBY lived at the 
Continental House Apartments, RUBY did not appear to be 
overly friendly with anybody who resided there and he can 

,offer the name of no individuals who may have been close 
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Date 	12/12A63  

PHILIP Iii6CTOR, 112-11ages,./21.1ax.azize‘aljaud, 
Jima, furnished t • following information: 

He is employed by the First Southwest Company 
with offices in the Mercantile Bank Building, telephone 
amber RI 2-6461, Dallas, Texas. The first time he net 
JACK RUBY was about three years ago when he went to 
RUBY's Sovereign Club. Some individual, whose name he 
cannot recall, came to his office and furnished his a 
pass card to the club. He only visited the club on a few 
occasions and chatted with RUBY briefly one or two times. 
The last time he saw RUBY was on the street in downtown 
Dallas about one and one-half years ago. He knows 
nothing concerning RUBY's background, personal life or 
political convictions. He stated he does not know the 
identity of any of RUBY'. friends or associates. He 
cannot recall the identity of any other members of the 
Sovereign Club at that time. 	.• 

He had never heard of LEE HARVEY OSWALD prior 
to the President's assassination, has no idea why RUBY 
shot OSWALD, and knows of no connection bet!een these 
two men. 	. 
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PHILIP MtgOCTOR, 1512-11age-billax.azizi‘abLUAL, 
Mama  furnished t • following information.: 

He is employed by the First Southwest Company 
with offices in the Mercantile Bank Building, telephone 
number RI 2-6461, Dallas, Texas. The first time he net 
JACK RUBY was about three years ago when he went to 
RUBY's Sovereign Club. Some individual, whose name he 
cannot recall, came to his office and furnished him a 
pass card to the club. He only visited the club on a few 
occasions and chatted with RUBY briefly one or two times. 
The last time he saw RUBY was on the street in downtown 
Dallas about one and one-half years ago. He knows 
nothing concerning RUBY's background, personal life or 
political convictions. He stated he does not know the 
identity of any of RUBY'. friends or associates. He 
cannot recall the identity of any other members of the 
Sovereign Club at that time. 	.• 

He had never heard of LEE HARVEY OSWALD prior 
to the President's assassination, has no idea why RUBY 
shot OSWALD, and knows of no connection between these 
two men. 	. 
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WALLACE.WaSH,.ftesident, Truth Verification 	--7t- 
Service, Inc.,21131LUaRke.atEsst; telephone RI 8-7611, 

llas, Texas was reinterviewed'and furnished the following ,',,..',- 
n orma on: 	 , 

RASH advised that he is commonly known as WALL! 
RASH. This concerns the name WALLY RACK and the telephone 
numbers ID 3-2783 and CA 7-5221, located on JACK RUBY'S 
note pad.- He furnished the following explanation:.  

' 	- 
During the time he was in Houston, Texas, RUBY 

contacted him and he believed he explained 6e circumstances 
pt his relationship with RUBY when previously_interviewed. 
His office _telephone number in Houston was CA 7-5221 and be 
seemed to recall that the number RI 3-2783 was some. bow 
connected with his activities there. He felt therefore that 
the nAme RACK on the note pad was obViously a mistilke in 
spelling and-should have been RASH. 
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WALLACE.WaSH,.ftesident, Truth Verification .'----7t-
service, Inc.,...21131LHanle_atzsg„t; telephone RI 8-7611, 

llas, Texas was reinterviewed'and furnished the following ,',:.',- 
n orma on: 	 , 

RASH advised that he is commonly known as WALL! 
RASH. This concerns the name WALLY RACK and the telephone 
numbers ID 3-2783 and CA 7-5221, located on JACK RUW'$ 
note pad.- He furnished the following explanation: .  

During the time he was in Houston, Texas, RUBY 
contacted him and he believed he explained 6e circumstances 
Id his relationship with RUBY when previously_interviewed. 
His office _telephone number in Houston was CA 7-5221 and be 
seemed to recall that the number RI 3-2783 WAs some. bow 
connected with his activities there. He felt therefore that 
the ntme RACK on the note pad was obViously a mistilke in 
spelling and-should have been RASH. 
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DICK MON, 	a A18.0...Elujimc met 	 s, wmir Dal AeRED 
Texas, furnished the following information: 

Mr; REDMON has been the manager of the Texas Consumer 
Finance Company, 1310 Commerce Street, Dallas, since April 22, 
1963. Since April, 1963, REDMON has had periodic contact with 
JACK RUBY as RUBY'. Carousel Club is located on the second 

# floor in the same building as the Texas Consumer Finance 
Company. 

REDMON recalled thht approximately four or five months 
ago RUBY desired to install a blinking light Carousel Club sign 
that would have extended across the top of the Texas Consumer 
Finance Company building frontage. Ekecutives of the Texas 
Consumer Finance.  Company objected to RUBY'= plan and REDMON 
so advised RUBY. RUBY did not attemptto carry out his plan. 

The last time REDMON had any dealings with RUBY was 
, a Week to ten days prior to the assassination of President 

KENNEDY. At that time, RUBY and REDMON split the expenses of 
having refuse and debris picked.up from the area immediately 
behind the building that they both occupy. REDMON recalled 
RUBY as being a person who was friendly and cooperative,in 
any of their business. dealings, 	• 	• 

REDMON had no knowledge of any of RUBY's associates 
or personal affairs. He did not know LEE HARVEY OSWALD and 
had no.knowledge of any acquaintance between RUBY and OSWALD. 
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DICK MON, 	a A1130...Elaajtax met 	 s, wmi Dal AeRED 

Texas, furnished the following information: 

Mr; REDMON has been the manager of the Texas Consumer 
Finance Company, 1310 Commerce Street, Dallas, since April 22, 
1963. Since April, 1963, REDMON has had periodic contact with 
JACK RUBY as RUBYls Carousel Club is located on the second 

# floor in the same building as the Texas Consumer Finance 
Company. 

REDMON recalled thht approximately four or five months 
ago RUBY desired to install a blinking light Carousel Club sign 
that would have extended across the top of the Texas Consumer 
Finance Company building frontage. Ekecutives of the Texas 
Consumer Finance.  Company objected to RUBYls plan and REDMON 
so advised RUBY. RUBY did not attemptto carry out his plan. 

The last time REDMON had any dealings with RUBY was 
a Week to ten days prior to the assassination of President 
KENNEDY. At that time, RUBY and REDMON split the expenses of 
having refuse and debris picked .up from the area immediately 
behind the building that they both occupy. REDMON recalled 
RUBY as being a person who was friendly and cooperative,in 
any of their business dealings, 	• 	• 

REDMON had no knowledge of any of RUBY's associates 
or personal affairs. He did not know LEE HARVEY OSWALD and 
had no. knowledge of any acquaintance between RUBY and OSWALD. 
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et,  December 18, 1963  

HUEYf EEJES, 2 01 Reynaldo. NightMhpagers_Nichols 
Gara 	ex.c.t.ZIrta 	asx_Ttagiu was interviewerror 
any in ormation he might be able to furnish regarding 	,•04k 
arrangements. for a financial loan made by JACK RUBY for 
Oi stripper from the Carousel Club. 

REEVES' furnished the following information: 

On Saturday evening, November 23, 1963, at approximately 
7:30 p.m., a stripper from JACK RUBYls Carousel Club, which is 
located adjacent to Nichols Garage, appeared at the garage and 
asked to use the telephone. Shortly thereafter, REEVES received 
a telephone call from JACK RUBY who was at home at his apart- 
ment. RUBY told REEVES that one of his strippers from the club 
had just called him and was in need of some money. RUBY 
requested REEVES to give the girl $5 and to get a receipt 
from her. RUBY advised REEVES that he, RUBY, would be at 
the garage later that evening to repay REEVES the $5 loan. 
REEVES complied with RUBY's request and gave the girl $5 
and in turn received a receipt from .her. 

Approximately 30-45 minutes later that evening, • 
JACK RUBY appeared in Nichols Garage and repaid REEVES the 
$5. 

• 

REEVES has been employed as night manager of 
Nichols Garage for approXimately one year. He became acquainted 
with RUBY at the start of his employment as RUBY for many years 
has parked his personal car at Nichols Garage. REEVES described 
RUBY as a good-hearted man who always seemed friendly and 
cheerful. RUBY, after closing his Carousel Club after midnight, 
periodically would bring REEVES a cup of coffee when RUBY came ' 
to the garage to get his car. On some nights when RUBY came 
to pick up his car he would have one of his strippers from 
the Carousel Club with him. Many times, RUBY would come to 
pick up his car and would be alone. 

REEVES did not know LEE HARVEY OSWALD. Upon viewing 
a photograph of OSWALD,REEVES was positive that he had never 
seen OSWALD in the company of JACK RUBY. 
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HUEYf EEJES, 2 01 Reynaldo. NightMhpagers_Nichols 
Gara 	excS...Urta 	aax_Ttam was interviewerror 
any in ormation he might be able to furnish regarding 
arrangements for a financial loan made by JACK RUBY for 
Oi stripper from the Carousel Club. 

REEVES' furnished the following information: 

On Saturday evening, November 23, 1963, at approximately 
7:30 p.m., a stripper from JACK RUBY,. Carousel Club, which is 
located adjacent to Nichols Garage, appeared at the garage and 
asked to use the telephone. Shortly thereafter, REEVES received 
a telephone call from JACK RUBY who was at home at his apart- 
ment. RUBY told REEVES that one of his strippers from the club 
had just called him and was in need of some money. RUBY 
requested REEVES to give the girl $5 and to get a receipt 
from her. RUBY advised REEVES that he, RUBY, would be at 
the garage later that evening to repay REEVES the $5 loan. 
REEVES complied with RUBY's request and gave the girl $5 
and in turn received a receipt from her. 

• 
Approximately 30-45 minutes later that evening, • 

JACK RUBY appeared in Nichols Garage and repaid REEVES the 
$5. 

REEVES has been employed as night manager of 
Nichols Garage for approXimately one year. He became acquainted 
with RUBY at the start of his employment as RUBY for many years 
has parked his personal car at Nichols Garage. REEVES described 
RUBY as a good-hearted man who always seemed friendly and 
cheerful. RUBY, after closing his Carousel Club after midnight, 
periodically would bring REEVES a cup of coffee when RUBY came ' 
to the garage to get his car. On some nights when RUBY came 
to pick up his car he would have one of his strippers from 
the Carousel Club with him. Many times, RUBY would come to 
pick up his car and would be alone. 

REEVES did not know LEE HARVEY OSWALD. Upon viewing 
a photograph of OSWALD,REEVES was positive that he had never 
seen OSWALD in the company of JACK RUBY. 
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December '18, 1963 

MICKEY ANNA RHODES, 3,,W g. Michiga casj..who 
is presently unemployed, adyiied as follows:. 

In approximately 1959 when Miss RHODES was employed 
at the Baker'Hotel, Dallas, as an information clerk, a man, . 
JACK RUBY, whose identity was not known to her until two years 
later, started a conversation with her at the Baker Hotel. 
She said he wanted to get.acquaintod and offered her a job 
at his nightclub. She stated she was only 17 years old at 
the time and could not work in a nightclub. He did not 
indicate the type of work she was to do. 

Approximately two years ago she visited RUBY's 
Carousel Club in Dallas with friends and RUBY introduced himself 
to her group. She said until that time she did not know the 
man who approached her in 1959 with an offer for a position 
at his club was JACK RUBY. 

She did not see RUBY again until April 1963 when 
RUBY ran into a cakriven by her. She stated thatAallaa_, 
2211.0 offlaCt/6. 	SPRADLIN (phonetic) investigated the Telt"'• 
accident and while she, RUBY and Officer SPRADLIN were 
talking about the accident, .officer SPRADLIN made the 
following comment to RUBY: "Well, JACK, we've been friends 
for a long time but the way I see it, you're in the wrong." 
She added that officer SPRADLIN gave. RUBY a ticket. 

She related that soon after the accident'RUBY 
called her and offered her $50 if she would not show up in 
court. She said RUBY told her he was afraid of losing his 
driver's license if the case went to court. Miss RHODES 
informed RUBY that she had a summons and had'to appear-  in 
court. 'She stated that in approximately October, 1963,—  
she and RUBY appeared in a Judge's chambers and their case 
was settled there. 

Miss RHODES believed that RUBY had no car insurance 
and her insurance company brought no charges against RUBY.' 
She said she carried *50 deductible and her insurance company 
paid for the repairs to her car above $50. She added'that in 
the settlement RUBY gave her a.cashier's'dheck in October, 
1963, in the amount of $50 and in addition, he gave her 
$20 or $25 in mill. She recalls that the cashier's check 
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MICKEY ANNA RHODES, 	Michigan casj..who 
is presently unemployed, adviied as follows:. 

In approximately 1959 when Miss RHODES was employed 
at the Baker'Hotel, Dallas, as an information clerk, a man, . 
JACK RUBY, whose identity was not known to her until two years 
later, started a conversation with her at the Baker Hotel. 
She said he wanted to get.acquainted and offered her a job 
at his nightclub. She stated she was only 17 years old at 
the time and could not work in a nightclub. He did not 
indicate the type of work she was to do. 

Approximately two years ago she visited RUBY,' 
Carousel Club in Dallas with friends and RUBY introduced himself 
to her group. She said until that time she did not know the 
man who approached her in 1959 with an offer for a position 
at his club was JACK RUBY. 

She did not see RUBY again until April 1963 when 
RUBY ran into a caktriven by her. She stated thatAallas •A-.S 
.2211.0 offlaCC/6. 	SPRADLIN (phonetic) investigated the ❒❅✃✑ — 
accident and while she, RUBY and Officer SPRADLIN were 
talking about the accident, .officer SPRADLIN made the 
following comment to RUBY: "Well, JACK, we've been friends 
for a long time but the way I see it, you're in the wrong." 
She added that officer SPRADLIN gave. RUBY a ticket. 

She related that soon after the accident'RUBY 
called her and offered her $50 if she would not show upin 
court. She said RUBY told her he was afraid of losing his 
driver's license if the case went to court. Miss RHODES 
informed RUBY that she had a summons and had'to appear-in 
court. 'She stated that in approximately October, 1963,—  
she and RUBY appeared in a Judge's chambers and their case 
was settled there. 

Miss RHODES believed that RUBY had no car insurance 
and her insurance company brought no charges against RUBY.' 
She said she carried $50 deductible and her insurance company 
paid for the repairs to her car above $50. She added - that in 
the settlement RUBY gave her a.eashier's'dheck in October, 
1963, in the amount of $50 and in addition, he gave her 
$20 or $25 in cash. She recalls that the cashier's check 
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given to her by RUBY in October, 1963, was purchased by RUBY ....II; 
in April, 1963 but she was unable to recallthe bank from 	z 
which RUBY purchased the cashier's check. 

She related that other than possibly Officer L. V. 
SPRADLIN mentioned above, she knew of no one acquainted with 
RUBY and she has had no other contacts or association with 
him. She knew nothing about his social or personal life. 
She did not know LEE HARVEY OSWALD and had no idea why 
RUBY shot OSWALD. She knewof no association between RUBY 
and OSWALD. 
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given to her by RUBY in October, 1963, was purchased by RUBY 
in April, 1963 but she was unable to recallthe bank from 	z 
which RUBY purchased the cashier's check. F.. 

She related that other than possibly Officer L. V. 
SPRADLIN mentioned above, she knew of no one acquainted with 
RUBY and she has had no other contacts or association with 	- 
him. She knew nothing about his social or personal life. 
She did not know LEE HARVEY OSWALD and had no idea why 
RUBY shot OSWALD. She knewof no association between RUBY 
and OSWALD. 
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Kr. JOSEPH lyilCHMAN, 6202reatonshire 

f:  ..._10 eneral Supetvis for Wards Drug-05ifiFiriaiised 
met JACK RUBY approximately three or four months ago 

n a Wards Drug Store on Oak Lawn Avenue. RUBY was in . 
the store buying whiskey for his club and he had occasion 
to speak to him. He was not socially acquainted with 
RUBY and did not visit his clubs, however, 'heard about 
him, in,view of their similar-religious beliefs. He 
Ainderstood that RUBY.had many t.acquaintances in the 

'Dallas Police Department and invited many .policemep 
to'his clubs from time to tine. He feWthat RUBY was 
a religious man and heard he went into tbe' synagogue to 
prey for the President immediately after-the assassination. 

He has no information is to how RUBY may have 
entered the Dallas Police Station or why-he shot OSWALD. 
He has no information'of RUBY 's activities the day. of 
'the assessination.or immediately thereafter. 	• 
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Mr. JOSEPH lyilCHMAN, 6202reatonshire 

tnt

_go eneral Supetvis for Wards Drug-05ifiFiriNised 
e met JACK RUBY approximately three or four months ago 
 a Wards Drug Store on Oak Lawn Avenue. RUBY was in . 

the store buying whiskey for his club and he had Occasion 
to speak to him. He was not socially acquainted with 
RUBY and did not visit his clubs, however, beard about 
him, in,view of their similar-religious beliefs. He 
Ainderstood that RUBY .had manyt.acquaintances in the 

'Dallas Police Department and invited many -policemep 
to'his clubs from time to tine. He feWthat RUBY was 
a religious man and heard he went into tbe' synagogue to 
prey for the President immediately after-the assassination. 
.1 

He has no information ❉▲ to how RUBY may have 
entered the Dallas Police Station or why.he shot OSWALD. 
He has no information'of RUBY's activities the day. of 
'the assessination.or immediately thereafter. 	• 
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PAT 	RILEY, x4120 HucklasberpiZirran4  residence . 
phone FR 5-5531,  Dallas.caaim3furnished the following , 
information: 

f f 	; 
He is employed as • salesman for the BEN E. 

KEITH Beer& Company in Dallas. During the course of his work 
he met"JACK RUBY at the Vegas Club about eight or ten years 
ago. The last time. he saw RUBY was sometime during the Summer . 
of 1963.in. Dallas. 

RILEY recalled vaguely that about three years ago, 
RUBY furnished him with a membership card to the Sovereign-
Club.4'. 

RILEY knew very little concerning RUBY's background 
other than he mentioned being from Chicago. He knew nothing 
concerning RUBY's personal life, but always found him to be 
a friendly individual. He had no idea of what RUBY's political 
convictions were or why he took upon himself to shoot 
LEE HARVEY OSWALD. 

RILEY had never heard of OSWALD prior to the 	• 
President's assassination and knows of no connection between 
OSWALD and RUBY. 
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PAT 	RILEY, 14120 HuckIeberig_riirsam. residence 
phone FR 5-5531,  Dallas.c.Zaaim3furnished the following , 
Information: 

!I . 	. 
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He is employed as • salesman for the BEN E. 
KEITH Beer & Company in Dallas. During the course of his work 
he met"JACK RUBY at the Vegas Club about eight or ten years 
ago. The last time. he saw RUBY was sometime during the Summer 
of 1963.in. Dallas. 

RILEY recalled vaguely that about three years ago, 
RUBY furnished him with a membership card to the Sovereign-
Club. 4'. 

RILEY knew very little concerning RUBY's background 
other than he mentioned being from Chicago. He knew nothing -
concerning RUBY's personal life, but always found him to be 
a friendly individual. He had no idea of what RUBY's political 
convictions were or why he took upon himself to shoot 
LEE HARVEY OSWALD. 

RILEY had never heard of OSWALD prior to the 
President's assassination and knows of no connection between 
OSWALD and RUBY. 
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Dot*  December 20, 1963  
• 

J. BYRONINDERS, Room 3146, Texas Bank and Trust 
Company, Attorney-at-Law,  Tyler, 	, was interviewed con- 
cerning his knowifuge-of JACK 	inasmuch as Mr. SAUNDERS' 
name was believed found among the effects or property of 
JACK RUBY. 

• Mr. SAUNDERS stated he was representing a client in 
Dallas during 1960 and while at Dallas Joined the Sovereign Club . 
which was operating in the 1300 block of Commerce Street. He 
stated he Joined the club and had correspondence with the club 
concerning his bill; however, he was at the club only one 
time. He said he can recall meeting JACK RUBY one time and 

.• RUBY was believed to be the manager of the Sovereign Club. 
4 	 . 

Mr. SAUNDERS stated the one conversation he had with 
RUBY at the club he would term as being "chit-chat". Mr. 
SAUNDERS had two pieces•of correspondence bearing the letterhead 
name of the Sovereign Club. One letter concerned charges for 
food and drink and was signed Miss DALE, Office Secretary. The 
other letter concerned placing reservations for an anticipated 

. party and was signed Miss LANE, Office Secretary. 

W. SAUNDERS concluded the interview by stating he 
met JACK RUBY one time to his recollection and had no information 
about him or of any association RUBY may have had with LEE 
HARVEY OSWALD. 
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Dot*  December  20, 1963  
• 

J. BYRONINDERS, Room 3146, Texas Bank and Trust 
Company, Attorney-at-Law,  Tamer, 	was interviewed con- 
cerning his know-I-Wage-of JACK 	inasmuch as Mr. SAUNDERS,  
name was believed found among the effects or property of 
JACK RUBY. 

• Mr. SAUNDERS stated he was representing a client in 
Dallas during 1960 and while at Dallas Joined the Sovereign Club . 
which was operating in the 1300 block of Commerce Street. He 
stated he Joined the club and had correspondence with the club 	. 
concerning his bill; however, he was at the club only one 
time. He said he can recall meeting JACK RUBY one time and 
• RUBY was believed to be the manager of the Sovereign Club. 

4 	
. 

Mr. SAUNDERS stated the one conversation he had with 
RUBY at the club he would term as being "chit-chat". Mr. 
SAUNDERS had two pieces•of correspondence bearing the letterhead 
name of the Sovereign Club. One letter concerned charges for 
food and drink and was signed Miss DALE, Office Secretary. The 
other letter concerned placing reservations for an anticipated 

,party and was signed Miss LANE, Office Secretary. 

Mr. SAUNDERS concluded the interview by stating he 
met JACK RUBY one time to his recollection and had no information 
about him or of any association RUBY may have had with LEE 
HARVEY OSWALD. 
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JOSEPH J. 	AVARIN, Stardust Motel. Aston.,  
88.. advised as follows: 

,  • 
The name JACC  ITCHELL is not familiar to hi:eft"? teltA3 

•, 	at all. The name BO VER sounds familiar but he does 
not believe he knows him. 

He does not know OSWALD at all and knows of no 
connection between RUBY and OSWALD. 

He met RUBY just at one time when they discuseeL 
A 

	 business for an evening.' 

The telephone number of SAVARIN in New Orleans 
was 524-4322. RUBY may have called at his office but he ■--- 
does not remember talking to RUBY. HERALWADUNBOUM 	/e Ka Z)  
(phonetic) did some work for SAVARIN and sometimes used 
his telephone and may have talked to RUBY. 

The address 225 Barronne Street, Suite 210, is 
not familiar at all. 

ISAIA OUNDS, 	•ervi 	eet means 

tior$ roil)/ TgitP3  
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The telephone number of SAVARIN in New Orleans 
was 524-4322. RUBY may have called at his office but he 
does not remember talking to RUBY. HERALWADUNBOUM 
(phonetic) did some work for SAVARIN and sometimes used 
his telephone and may have talked to RUBY. 

The address 225 Barronne Street, Suite 210, is 
not familiar at all. 

nothing to SAVARIN at all. 
ISAIA OUNDS, 	•ervi 	eet means 
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6 JERRY C. DANIEL and 
SA CLIFTON BROWNING, JR,:yk 
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JOSEPH J. g jAAVARIN, Stardust Motel. _Houston., 
=8,, advised as follows: 

at all. The name BO 	AVER sounds familiar but he does 
The name JA ITCHELL is not familiar to him"7/EyA3 

not believe he knows him. 

He does not know OSWALD at all and knows of no 
connection between RUBY and OSWALD. 

He met RUBY just at one time when they discuseeL 
business for an evening.'.  

On 	 12/16/63at 	Houston, Texas 
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The following investigation was conducted by BA 
ROBERT J. WILKISON at Dallas, Texas: 

HARRY P snpints, 2337  Iligli0CMALIAUAILWILL. 
whose name was found in a book which was the property 
of JACK RUBY on December 19, 1963, advised as follow: 

He is employed as a lazicalulrizsx..- He never not 
JACK RUBY and does not knew RUBY by sight. He did not 
know LEE HARVEY OSWALD and has no information regarding 
any relationship between RUBY and OSWALD. He has no 
information concerning the shooting of OSWALD. 

ZUG. 
He has a close friend named RICHAA1 	D, forme 

44  

office manager of Rich Concrete Company, Dallas. About 
three years ago, HAND submitted four or five names of 
persons connected with the Rich Concrete Company as 
company members of the Sovereign Club. He believes 
HAND submitted his (SELDERS) name and that his probably 
how his name happened to be in RUBY's property. However, 
he never visited the Sovereign ClUb or any other night 
club operated by RUBY.. 
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The following investigation was conducted by BA 
ROBERT J. WILKISON at Dallas, Texas: 

HARRY P snpints, 2337  Iligli0CMALIAUAIL_WIL L. 
whose name was found in a book which was the property 
of JACK RUBY on December 19, 1963, advised as folios: 

He is employed as a lazicalulrizsx..- He never met 
JACK RUBY and does not knew RUBY by sight. He did not 
know LEE HARVEY OSWALD and has no information regarding 
any relationship between RUBY and OSWALD. He has no 
information concerning the shooting of OSWALD. 
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ZUto- 44  
He has a close friend named RICHARQTIAHD , forme 

office manager of Rich Concrete Company, Dallas. About 
three years ago, HAND submitted four or five names of ' 
persons connected with the Rich Concrete Company as 
company members of the Sovereign Club. He believes 
HAND submitted his (SELDERS) name and that his probably 
how his name happened to be in RUBY's property. However, 
he never visited the Sovereign Club or any other night 
club operated by RUBY.. 
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evf DE  December 18, 1963  

RUT HAY, 3lalj,D.xgad_ltQag,_Apeatj2aja„UaLa4..artn 
Zia& furnished the -following informations: 

.* Mrs;'SHAY is employed by Texas Instruments, Inc., 
Dallas. She first pet JACK RUBY approximately seven or eight 

. years ago at the'Vegas Club. She periodically went to the 
Vegas Club and on these occasions RUBY was very friendly 
and nice to her and any companions that attended the Vegas . 
Club in her company. . 

In approximately mid-October, 1963, Mrs. SHAY attended 
a Texas Products Show held at the Mart Building, 'Dallas. There 
she met RUBY and during the conversation RUBY inquired as to 
why she in recent years had never been to his Carousel Club. 
Jokingly he said to her that perhaps his club was not good 
enough for her. He then gave her a card for the Carousel 
Club and at the same time he also gave her a twistboard 
that he was attempting to distribute and sell. 

Mrs. SHAY described RUBY as a good-hearted man who 
would oftentimes go out of his way to assist a friend in need. 
Mrs. SHAY advised that she had no other pertinent information 
regarding RUBY and any of his associates. She did not know 
LEE HARVEY OSWALD and had no knowledge of any acquaintance 
between OSWALD and RUBY. 
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RUT HAY,MalltuggatLitoad iApartn24112,jalls44.. 
furnished the -following informatiOc: 

.. Mrs;'SHAY is employed by Texas Instruments, Inc., 
Dallas. She first pet JACK RUBY approximately seven or eight 
years ago at the'Vegas Club. She periodically went to the 
Vegas Club and on these occasions RUBY was very friendly 
and nice to her and any companions that attended the Vegas . 
Club in her company. . 

In approximately mid-October, 1963, Mrs. SHAY attended 
a Texas Products Show held at the Mart Building, Dallas. There 
she met RUBY and during the conversation RUBY inquired as to 
why she in recent years had never been to his Carousel Club. 
Jokingly he said to her that perhaps his club was not good 
enough for her. He then gave her a card for the Carousel 
Club and at the same time he also gave her a twiatboard 
that he was attempting to distribute and sell. 

Mrs. SHAY described RUBY as a good-hearted man who 
. would oftentimes go out of his way to assist a friend in need. 
Mrs. SHAY advised that she had no other pertinent information 
regarding RUBY and any of his associates. She did not know 
LEE HARVEY OSWALD and had no knowledge of any acquaintance 
between OSWALD and RUBY. 
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JOSEPH 41;Evromi 35.15.4,91 Anterviewed 
Inasmuch as his name was found in • book /chins the proRerty-
of JACK RUBY. 

BHBVTON advised that he is an attorney and maintains 
offices in, the Adolphus Towers Building.BrUn that he has 
known JACK RUBY for about ten years; that his association with 
RUBY has been oh a casual speaking basis. Be advised thatkpe 
has never represented RUBY in any legal matters and has on - 

e0 	occasion, gone out of his way to avoid RUBY as he considered 
RUBY a "nervous opportunist type person" 

sulsoN advised that he did not know LEE HARVEY 
OSWALD and knows of no information connecting OSWALD with RUN. 
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JOSEPH 1;Evromi 35.15.4,91 Anterviewed 
Inasmuch as his name was found in a book idling the proRerty-
of JACK RUBY. 

SUWON advised that he is an attorney and maintains 
offices in, the Adolphus Towers Building.WVEn that he has 
known JACK RUBY for about ten years; that his association with 
RUBY has been oh a casual speaking basis. He advised thatk pe 
has never represented RUBY in any legal matters and has on . 
occasion, gone out of hid way to avoid RUBY as he considered 
RUBY a "nervous opportunist type person" 

SHELTON advised that he did not know LEE HARVEY 
OSWALD and knows of no information connecting OSWALD with RUW. 
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F :tiERAL BUREAU OF INVESTIGATION IIIF F  

• Dot. Labor .22.‘  1961 

BLACKIE SHERROD, 821 13 Plymouth Road, was interviewed. 
r inasmuch as his name was found in a book which was the property-
of JACK RUBY. SHERROD advised that he is a sports writer for - 
the "Dallas Time% Herald". He said that approximately three." 
years agb, he received a guest card through the mail for the 
,Sovereign Club, which was operated by JACK RUBY. He khows RUBY 
only casually and knolts nothing about his personal life. Me 
advised that he knows of no information which would connect 
RUBY with LEE HARVEY OSWALD 
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BLACKIE SHERRODs  821 13 Plymouth Road, was interviewed• 
r  inasmuch as his name was found in a book which was the property-

of JACK RUBY. SHERROD advised that he is a sports writer for • 
the "Dallas Time% Herald". He said that approximately three." 
years agb, he received a guest card through the mail for the 
,Sovereign Club, which was operated by JACK RUBY. Be khows RUBY 
only casually and knolts nothing about his personal life. He 
advised that he knows of no information which would connect 
RUBY with LEE HARVEY OSWALD 
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGCON 

Dot.  12/19/63  

xAs 
JAMES 11:161;;;NS, utzloyeas_avertivang_liery jiarlimt,_1211aajlualag  Newsy - advised that he has seen JACK RUBY" 

on four or.five occasions at the newspaper during the past year 
and a half in connection with RUBY desiring to change an ad be 
planned on running. The last time he saw RUBY was a month or so 
ago, at which time RUBY indicated he was giving SIMMONS a Carousel 
pass card. RUBY indicated he was starting this system of pass 
cards for his Carouiel Club rather than writing out pus slips 
to the club as he had done previously. SIMMONS never used this 
pass and has never been in the Carousel Club. - Rig contacts with 
RUBY were limited to the newspaper building and he has not seen 
RUBY since the last tine RUBY was in regarding an ad. 

SIMMONS was not acquainted with LEE HARVEY OSWALD,Iiney 
of no association between OSWALD and RUBY and knew of no individ-
uals involved with either of these two son in the shootings. 
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGCON 

Dote  12/19/63 

JAMBS 11:161;;0NS, utiaossadavertildszBerytimax.v. 
jiariatat i,uniuukraing  Newsy - advised that Es has seen JACK 
on four or.five occasions at the newspaper during the past year 
and a half in connection with RUBY desiring to change an ad be 
planned on running. The last time he saw RUBY was a month or so 
ago, at which time RUBY indicated he was giving SIMMONS a Carousel 
pass card. RUBY indicated he was starting this system of pass 
cards for his Carouiel Club rather than writing out pus slips 
to the club as he had done previously. SIMMONS never used this 
pass and has never been in the Carousel Club. - Rig contacts with 
RUBY were limited to the newspaper building and he has mot soon 
RUBY since the last tine RUBY was in regarding an ad. 

SIMMONS was not acquainted with LEE HARVEY OSWALD,Imney 
of no association between OSWALD and RUBY and knew of no individ-
uals involved with either of these two son in the shootings. 
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FO-302 Pt... 1-3-49) FEDERAL BUREAU OF INVEST 'ION 

ROBYIT JOY MITH, whose name, fgether with telephone 
number EM 8-4789, 	8-6307 and TA 7-2090 appeared in an 
address book belonging to RUBY, furnished the following 
information: L4/7 	ict Lamas  verwr, DR,  ats. /1.- 04,5  

Mrs. SMITH advised she resides at 6217 St. Albans Drive 
telephone TA 7-2090. She stated she met JACK RUBY in 1958 
at a restaurant where she was eating with a group of people 
and where RUBY was also with another group. She does not 
recall the identities of the other people with RUBY. She 
stated as a result of this meeting RUBY took her out to dinner 
two or three times during the following two or three tonths 
and when she realized he was too old a man for is girliher 
age (19 years),,she decided to see no more Of him.' She added 
that since that time she has not seen or talked to RUBY. 

Miss SMITH stated RUBY appeared to be a nice friendly 
person and other than this she learned practically nothing 
concerning his background, character or personality. 

Mrs. SMITH advised she did not know LEE HARVEY 
OSWALD and knew nothing of the shooting of OSWALD on the 
part of RUBY. She stated she has received no information. 
concerning any possible relationship between OSWALD and RUBY. 

, 	 12/18/63  at 
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ROBYIT JOY MITH, whose name, fgether with telephone 
number EM 8-4789, 	8-6307 and TA 7-2090 appeared in an 
address book belonging to RUBY, furnished the following 
information: („2/7 	icitiztvas Veroir,DRLGAsh.-04,5 

Mrs. SMITH advised she resides at 6217 St. Albans Drive 
telephone TA 7-2090. She stated she met JACK RUBY in 1958 
at a restaurant where she was eating with a group of people 
and where RUBY was also with another group. She does not 
recall the identities of the other people with RUBY. She 
stated as a result of this meeting RUBY took her out to dinner 
two or three times during the following two or three Months 
and when she realized he was too old a man for is girliher 
age (19 years),,she decided to see no more Of him.' She added 
that since that time she has not seen or talked to RUBY.- 

Miss SMITH stated RUBY appeared to be a nice friendly 
person and other than this she learned practically nothing 
concerning his background, character or personality. 

Mrs. SMITH advised she did not know LEE HARVEY 
OSWALD and knew nothing of the shooting of OSWALD on the 
part of RUBY. She stated she has received no information 
concerning any possible relationship between OSWALD and RUBY. 

so 	 12/18/630 	Dallas, Texas 
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VENOICE ANNC lIITH 3.12723, 	th Road, liN. 
1-0997, Dallaa,:fex 	interviewed, nterviewed, 	Eiger' 
name was found wheiBY was searched. 

4 • 

Shp related that sometime during June or 
July, 1963, she was walking through the-lobby of the 
Medical Arts Building, which connects with the Republic 
National Bank where she works, when she, was stopped 
by a man waiting for an elevator. She continued that • 
she had worked as a teller in the Republic National- . 

.Bank and assumed this man was one of her customers. 
Re acted as though he knew her but, after a. few words, 
she asked him who he was. He stated he was JACK RUP 
and continued to talk to her as if he knew her and • 
asked her where she was located now. She told him 
she was in the Personalized Check Section at the bank. • 
She also told him she was in a hurry and departed with-
out further conversation. She did not furnish her name 
to RUBY and stated he must have obtained her name 
from the nape plate on her desk in the bank. She 
continued that she received two or three telephone 
calls from RUBY at the bank, asking her to have dinner 
or drinks after work but, on each occasion, she refused 
his invitation. She stated the name JACK RUBY had 
meant nothing to her at this time and she finally 
realized he was associated with the Carousel Club. . 
On the last call, she mentioned this to him, and he 
.acknowledged that he operated the Carousel Club, and 
stated he was sorry she had found this'aut, in that • 
he did not often have an occasion to date nice girls. 

SMITH concluded that she has no additional 
knowledge concerning RUBY, has no idea who his friends 
and associates are, has no information regarding his 

.business dealings, and has no.knowledge of any-connections 
he has with the police. She stated she did not know LEE 
HARVEY OSWALD and .had no information as to whether OSWALD 
and RUBY were associated. She did not know RUBY's where-
abouts on November 22 - 24, 1963. 
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.Bank and assumed this man was one of her customers. 

July, 1963, she was walking through the• lobby of the 
Medical Arts Building, which connects with the Republic 
National Bank where she works, when she, was stopped 
by a man waiting for an elevator. She continued that • 
she had worked as a teller in the Republic National- . 

Shp related that sometime during June or 

Be acted as though he knew her but, after a. few words, 
she asked him who be was. He stated he was JACK RP! 
and continued to talk to her as if he knew her and • 
asked her where she was located now. She told him 
she was in the Personalized Check Section at the bank. • 
She also told him she was in a hurry and departed with-
out further conversation. She did not furnish her name 
to RUBY and stated he must have obtained her name 
from the name plate on her desk in the bank. She 
continued that she received two or three telephone 
calls from RUBY at the bank, asking her to have dinner 
or drinks after work but, on each occasion, she refused 
his invitation. She stated the name JACK, RUBY had 
meant nothing to her at this time and she finally , 
realized he was associated with the Carousel Club. . 
On the last call, she mentioned this to him, and he 
acknowledged that be operated the Carousel Club, and 
stated be was sorry she had found this'out, in that 4 • 

he did not often have an occasion to date nice girls. 

SMITH concluded that she has no additional 
knowledge concerning RUBY, has no idea who his friends 
and associates are, has no information regarding his 

. business dealings, and has no knowledge of any-connections 
he has with the police. She stated she did not know LEE 
HARVEY OSWALD and .had no information as to whether OSWALD 
and RUBY were associated. She did not know RUBY's where-
abouts on November 22 - 24, 1963. 
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flr FEDERAL BUREAU OF - INVEST1e514 

Date 

PD-301 Mee. $4.49) 

/18/63  
)cw) peE70E,Loc. 

N nee ONDRIA DELI, 
telephone WU. 6-8069 

nterviewed, in that the names ANDREA ELK 
were found on a note pad property of 

Sou 

an AUD 
JACK .1.113Y . 

Hrs. DANIEL P 

She stated that 	t March, 1962, sky visa 
two of her friends, PAT ATTERSON and DOTTI 
who resided in the Mersa a Apartments. JACK RUBY came 
to this apartment while they were waiting for their 
dates and brought her girl friends a bottle. They 
talked a few minutes and she was introduced to RUBY 
and was told that he also had an apartment in this same 
building. - RUBY was only there for a short time and 
departed. 

She stated this is the only time she had seen 
or had talked to JACK RUBY and she did not give him 
her phone number. She stated it was possible that he': 
obtained her phone number from her girl friends. 

She related she was employed by the Dallas 
Power & Light during this period and received a message 
one day that RUBY had attempted to call her at work, but 
she did not talk to him. 

She stated she has absolutely no information 
concerning JACK RUBY or any of his aSsociates.• She does 
not know RUBY'. whereabouts on November 22 - 24, 1963, 
and has no information whether or not RUBY and OSWALD 

_ were associated. She did not know LEE HARVEY OSWALD. 

12/17/63  ,I,  Dallas. Texas  
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Date 
lb? 

/18/63 	_ I  
)cw) peE70E,Loc. 

lixe. DANIEL P 	N, nee ONDRIA DELL, 
Sou 	 telephone 	V U. 6-8069 

nterviewed, in that the names AND 	ELK. 
were found on a note pad property of 

She stated that 	t March, 1962, s 
two of her friends, PAT ATTERSON and DOTTI 
who resided in the Mersa a Apartments. JACK RUBY came 
to this apartment while they were waiting for their 
dates and brought her girl friends a bottle. They 
talked a few minutes and she was introduced to RUBY 
and was told that be also had an apartment in this same 
building.- RUBY was only there for a short time and 
departed. 

She stated this is the only time she had seen 
or had talked to JACK RUBY and she did not give him 
her phone number. She stated it was possible that he': 
obtained her phone number from her girl friends. 

She related she was employed by the Dallas 
Power & Light during this period and received a message 
one day that RUBY had attempted to call her at work, but 
she did not talk to him. 

She stated she has absolutely no information 
concerning JACK RUBY or any of his attsociates.' She does 
not know RUBY 's whereabouts on November 22 - 24, 1963, 
and has no information whether or not RUBY and OSWALD 
_were associated. She did not know LEE HARVEY OSWALD. 

12/17/63  et  Dallas. Texas  
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FD-202 (Rev. 2-249) 
(lir  

t  FEDERAL BUREAU OF INVEST, "lisir  
k, 4  611 

Dote  12-19-63 
1 . 

LELOND WriNg PRADL1N. Accident Investigator in 	ie,v.p 
'e Traffic .Department for the DalIiiPUlice  -Deft, 
as advised that MICKEY ANN RHODES had an automobile accident 
ith JACK RUBY when he allegedly ran into her car. She had 
stated that SPRADtIE4 had said, "Well Jack, we have been friends 
for a long time, butfthe way I see it, you are in the wrong. 

Patrolman'SPRADLIN advised he remembered the in-1  
cident, that he has not seen RUBY for seven or eight months. 
He became acquainted with him while he was in the Patrol 
Division and ,was working,a district where one of RUBY'S 

• club was located. He advised he never knew RUBY well, but 
that while working the late shift, he frequently dropped:by 
an eating place called "Phils" which was lotated on Preston 
Road on thejr,a4t side of the street just South of Northwest 

-Iklifighway. Me stated this place has changed hands or is no 

4t i-n Longer there. He stated he frequently dropped in.  late at 
night for coffee and that often JACK RUBY was in there 
and would buy'coffee or a breakfast for him, depending whether 
he was eating,or drinking coffee. 

• 

. . SPRADLIN stated that on the dAy that OSWALD was 
shot, it was his uay off and he was church at the time - 
OSWALD was shot. He stated he does not recall seeing RUBY' 
since he had worked the accident mentioned above. He:knows-nothing 
of any association. that RUBY had with OSWALD and doe's not 
know any of. RUBY's associates. He has known RUBY casually for 
seven or eight years. 

t . 

; 

v,,  12-19-63  et  Dallas. Zexas  
• . 	- 

, . by Special Agent  LEO L. ROBERTSON • Ild 
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Dot.  12-19-63  
1 

LELOPD WgNE PRADL1N Accident  Investigator  in , e ,v.p 
'e Traffic .Department for the Oa/lig-Mice  -Deft, 
as advised that MICKEY ANN RHODES had an automobileaccident 
ith JACK RUBY when he allegedly ran into her car. She bad 
stated that SPRADtIE4 had said, "Well Jick, we have. been friends 
for a long time, butIthe way I see it, you are in the wrong. 

• e■ 

Patrolman'SPRADLIN advised he remembered the in-* 
cident, that he has not seen RUBY for seven or eight months. 
He became acquainted with him while he was in the Patrol 
Division and-was working,a district where one of RUBY's 

• club was located. He advised he never knew RUBY well, but 
that while working the late shift, he frequently dropped.by 
an eating place called "Phils" which was lotated on Preston 
Road on the,pit side of the street just South of Northwest 

,i4,-*Ifighlay. Me stated this place has changed hands or is no 
e4-longer there. He stated he frequently dropped in late at 

night for coffee and that often JACK RUBY was in there 
and would buy'coffee or a breakfast for him, depending whether 
he was eating, or drinking coffee. 

. . SPRADLIN stated that on the day that OSWALD was 
shot, it was his tiay off and he was church at the time - 
OSWALD was shot. He stated he does not recall seeing RUBY' 
since he had worked the accident mentioned above. He:knows-nothing 
of any association. that RUBY had with OSWALD and doe's not 
know any of. RUBY's associates. He has known RUBY casually for 
seven or eight years. 

DL 44-1639 

Date dictated  12'19-63*  

Thb document contains neither iecossmendatione aer conclusions el 	P111. IN Is tbo property el die nil Mel kg Imesed tO 
year eeeneyt k sad ate costente ere sot t• be distributed outside you eleasy .  

■ 

12-19-63  et  Dallas. lexas  
c. 

.4 Special Agent  LEO L. ROBERTSON - ted 



lir 
FEDERAL BUREAU OF INVESTIt 

Date 	12/18/63  

ROSSI TAYLOR, ..13.205-Chal1,aburto telep 
CH. 7-367 'advised she is the daughter of Mrs. 
who forme ly resided at this address and uses this 
phone number for messages in Dallas. Her mother, Mrs. 
PRIEST, now resides in Lustal,...2nnaso_and operates the 
John Robert Powers Modeling School, 538 Texas National 
Bank. Building, Houston. 

Mrs. TAYLOR stated that her mother, Mts.,PRIEST, 
met JACK RUBY six or seven years ago in Dallas, when she 
operated a dance studio. Some of her instructors put on 
dance exhibitions in RUBY's clubs. Mrs. PRIEST moved 
from Dallas approximately two years ago and, to her 
knowledge, has not seen 	since that occasion. 

She met her Rather at the home of their rela-
tives in Louisianalrifigal weeks ago, at which time they 
discussed the assassination of President KENNEDY and sub- ._., 
sequent shooting of OSWALD by JACK RUBY. At this time, 
her mother did not profess to have ever heard of OSWALD 
before and did not give her any indication that she knew 
why RUBY shot OSWALD. Mts. PRIEST has not been in Dallas 
for many months and was not in Dallas at the time of the 
assassination, nor has she been in Dallas since. 

Mrs. TAYLOR continued that her mother did not 
furnish her with any additional information concerning 
RUBY's activities and she knows that when her mother 
was in Dallas she did not associate with RUBY, other than 
in a professional manner, as related above.) 
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1 
	 Dote  12/18/63  

ROBBI TAYLOR, ..13205-Challaburto telep 
CH. 7-367 'advised she is the daughter of Mrs. 
who forme ly resided at this address and uses this 
phone number for messages in Dallas. Her mother, Mrs. 
PRIEST, now resides in Umsralo.lenaso_and operates the 
John Robert Powers Modeling School, 538 Texas National 
Bank Building, Houston. 

Mrs. TAYLOR stated that her mother, Mrs.-PRIEST, 
met JACK RUBY six or seven years ago in Dallas, when she 
operated a dance studio. Some of her instructors put on 
dance exhibitions in RUBY's clubs. Mrs. PRIEST moved 
from Dallas approximately two years ago and, to her 
knowledge, has not seen 	since that occasion. • 

She met her Rather at the home of their rela-
tives in Louisianaledital weeks ago, at which time they 
discussed the assassination of President KENNEDY and sub-
sequent shooting of OSWALD by JACK RUBY. At this time, —.. 
her mother did not profess to have ever heard of OSWALD 
before and did not give her any indication that she knew 
why; RUBY shot OSWALD. Mrs. PRIEST has not been in Dallas . 
for many months and was not in Dallas at the time of the 
assassination, nor has she been in Dallas since. 

Mrs. TAYLOR continued that her mother did not 
furnish her with any additional information concerning 
RUBY's activities and she knows that when her mother 
was in Dallas she did not associate with RUBY, other than 
in a professional manner, as related above.) 
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170-303 (Rev. S-S-1111) 	 r FEDERAL BUREAU OF INVESTIG ON 

C 
1 	 D.t.  12/18/63 

•. xu4sy /EP) 
A advised. 

ERSON, 3027 Shens one, 	ephone.  
logically appear on a note pad in 

JANICWILAND 
( that her name as JANI 

number BR 9-0960, ooul 
RUBY'S possession. 

She explained that two or three years ago, her 
name was JANICE ANDERSON and she resided on Shenstone. 
JACK RUBY had run an ad in the newspaper regarding 
employment at the Carousel Club. She went to the Carousel 
Club, net RUBY briefly giving him her name and address. 
He told her he bad no employment openings at the present 
time but would keep her in mind. She has had no contact 
with RUBY since that tine and has not been in the Carousel .  
Club since then. 

• 
She was not acquainted with LICE HARVEY OSWALD, 

knew of no association between OSWALD and RUBY and knew of 
no other individuals as possibly being.invblved with 
OSWALD Or.RUBY in the shootings 

—:-.12/-121.63. St  •  nal las, 'Avis( Fihr#  DL 44-1639 

D.t. dictated  12/18/0  :by Spftiel Arno 	-TAM1gRY _  GTAPET gJ 

This document contains neither recommendations sec otoolootasto el M. F.I. It to the propotty at the PSI nog to losoo4 to you soosoyi St and its matelots are not to be distributed outside yam adeney. 
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•. xu4sy /EP) 
A advised. 

ERSON, 3027 Shens one, 	ephone.  
logically appear on a note pad is 

JANICWILAND 
( that her pane as JANI 

number BR 9-0960, ooul 
RUBY'S possession. 

She explained that two or three years ago, her 
name was JANICE ANDERSON and she resided on Shenstone. 
JACK RUBY had run an ad in the newspaper regarding 
employment at the Carousel Club. She went to the Carousel 
Club, net RUBY briefly giving him her name and address. 
He told her be bad no employment openings at the present 
time but would keep her in mind. She has had no contact 
with RUBY since that tine and has not been in the Carousel .  
Club since then. 

• 
She was not acquainted with LSE HARVEY OSWALD, 

knew of no association' between OSWALD and RUBY and knew of 
no other individuals as possibly being.invblved with 
OSWALD Or.RUBY in the shootings 

--:-.12/-12/-63 et  •  nal las, 'Avila  
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waswas introduced to JACK RUBY in Dallas,-  Texas, sometime - - 

'X Dol Rio, Texas, advised SA 'CLYDE E; WHITSON that he 

On December 4, 1963, MajomkOBKINS, WW4=-..-  

between April 21- 4 1963. Be said the man who introduced 10TR him was GILBERT R 	IESCH who lives at Luagaridawsig.... 1211ys u auAgalsat_a_uauTe  
. - Aka : "C-Zri, " 	
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On December 4, 1963, BraiomitZBKINS, Khynr..' 
• 

f Dol Rio, Texas, advised SA CLYDE E. WHITSON that he 
was'introduced to JACK RUBY in Dallas,-  Texas, sometime 
between April 21- 4 1963. Be said the man who introduced 

1*/R him was GILBERT R 	IESCH who lives at Znaprpingglag„  ItiLta_LinALIenLamauTe 	_ 
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1. 

•ieDERAL BUREAU OF INVESTIGAT cr 

I 
DeuDecember 18, 1963 

• 
' 	'GILBERT E.*TRIESCH,' 716 Mo rningside Drive, 

s ted that he is a manufacturer's representative for 
Castle Neckware, Los Angeles, California, and deals with 
Lilly Bache line of*clothing. 

• • • 

.TRIESCH advised that he was at a'men's fashion 
convention in - Dallas' sometime during April, 1963." While 
leaving his hotel One•night with another man,- he observed 
two - well-dressed men and a woman- arguing in front 'of.  the 
Carousel Night Club located across the Street- from the 
hotel. *He and his companion- crossed the street and told. 
the three people- who were arguing that they had better' 
quiet down before causing a scene and getting arrested. 
At this point., the three individuals walked away and 
JACK RUBY stepped out of- the Carousel Night Club and --• 
said-  to TRIESCII, 	name issJACK RUBY: I just saw what 
you did and would like to invite you in .folt4 drink." 
TRIESCII introduced himself and his friend And- they- Went 
in with- RUBY and had a beer. While drinking the beer,  
RUBY stated that one of the waitresses needed a ride LOse 
and he had told her that he would give- her this ride. Be 
altio'Otkted that because he was a bachelor he would • 
appreciate it if TRIESCH and his companion would go with 
him: —They did and after taking the waitress home and • 
driving back towards the center•of town, - TRIESCH commented 
that he wanted to' get-some bacon and *eggs and then-go*to 
bed. -RUBY-replied:that he would be more thah happy' to — 
Sake some coffee in his apartment and then call a cab for 
TRIESCH and his partner. They went to RUBY's apartment, 
where RUBY showed the men his bar bells and other- equipment 
used to develop the body, and drank a cup of coffee and then 
took a cab back to the hotel. 

TRIESCH stated that during the conversation 
rim had said that if he ever had guests in Dallas that 
he could bring them to the Carousel Night Club and they 
would be personal guests of RUBY's. That night TRIESCH* 
was in the lobbey of the hotel and he was talking with 
a number of individuals, one of whom was Major BODKINS 
who is the Mayor of Del Rio, Texas. TRIESCH had said  

o,  12/18/63  et  San Antonio, Texas 	Fil.#  SA 44-748 

8A RCSERT  F. KINSELLA, JR./dte 	 • 12/18/63 
by 	 Dot. dictated 	  

This document contains Ilbettbor reeemsesdetious see eseelvelees et the rat. It is the property of the rat sad is kneed to 
Your agency: it sad its coolants ere sot to be distributed outside yew agency. 

/63 
 

• 	
* 	•, 	. • • . 	, 

. 	 e 

4 

• 
' 	'GILBERT R.'TRIESCH,' 716 Mo rningside Drive, 

s ted that he is a manufacturer's representative for 
Castle Neckware, Los Angeles, California, and deals with 
Lilly Daohe line of*clothing. 

'TRIESCH advised that he was at a'men's fashion 
convention in'Dallas' sometime during April, 1963." While 
leaving his hotel One'night with another man,- he observed 
twO'well -dressed men and a woman- arguing in front -of the 
CarOuSel Night Club located across the Street- from the 
hotel. 'He and his companion- crossed the street and told. 
the three people- who were arguing that they had better' 
quiet down before causing a scene and getting arrested. 
At this point., the three individuals walked away and 
JACK RUBY stepped out of the Carousel Night Club and 
said' to TRIESCII, 	Dame is- JACK RUBY: I just salt what 
you did and would like to invite you in 101'4 drink." 
TRIESCII introduced himself and his friend and  
in with- RUBY and had a beer. While drinking the beer,  
RUBY stated that one of the waitresses needed a ride home 
and he had told her that he would give- her this- ride. Be 
altio'gitkted that because he was a bachelor he would • 
appreciate it if TRIESCH and his companion would go with 
him: —They did and after taking the waitress home and • ' 
driving back towards the center -of town,- TRIESCH commented 
that he wanted to get-some bacon and 'eggs and then-go - to 
bed'. -RUBY-replied:that he would be more than happy' to"-  
Make some coffee in his apartment and then call a cab for 
TRIESCH and his partner. They went to RUBY's apartment, 
where RUBY showed the men his bar bells and other equipment 
used to develop the body, and drank a cup of coffee and then 
took a cab back to the hotel. • 

TRIESCH stated that during the conversation 
rim had said that if he ever had guests in Dallas that 
he could bring them to the Carousel Night Club and they 
would be personal guests of RUBY's. That night TRIESCH* 
was in the lobbey of the hotel and he was talking with 
a number of individuals, one of whom was Major DCBKINS 
who is the Mayor of Del Rio, Texas. TRIESCH had said  

on  12/18/63  et  San Antonio, Texas 	Fil.#  8k 44-748 

SA ROBERT F. KINSELLA, jR./dte 	 • 12/18/63 
by 	 Date dictated 	  
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2. 

r 44-748 

/that he knew the man who owned the Carousel Night Club 
and any time he wanted to'bring visitors over- there he 
could do so. Tbo other men began to kid him and jokingly 
toil him what a big man he was. He said that "if you think 
that I am kidding let's take a walk across the street and 
I'll prove to you that I know RUBY." They did this and 
upon walking into the Carousel Night Club RUBY approached 
TRIESCH and said, "How's it going GIL. I see yoU have 
brought some friends. along." TRIESCH advised that at 
this point they all laughed and sat down and had a beer. 
RUBY did not join them nor did TRIESCH have any further 
conversation with RUBY that night. 

Be stated that he has never heard or seen 
RUBY aincc those two nights in April when he was at 
DaAlas on business. He described him as. being a very 
nice and friendly gentleman and was quite surprised 
when he heard tL.t RUBY was responsible for the murder 
of LEE HARVEY OSWALD. 

The following description was obtained through 
observation and interview: 

Name 
Address 

Date of birth 

Height 
Weight 
Occupation 

GILBERT R. TRIESCH 
716 Morningside Drive, 
San Antonio, Texas 
July 7, 1919, 
New Braunfels, Texas 
6' 
172 
Manufacturer's representative, 
Castle Neckware, Los Angeles, 
California. 

2. 

r 44-748 

/that he knew the man who owned the Carousel Night Club 
and any time he wanted to'bring visitors over- there he 
could do so. Tbe) other men began to kid hi■ and jokingly 
toil him what a big man he was. He said that "if you think 
that I am kidding let's take a walk across the street and 
I'll prove to you that I know RUBY." They did this and 
upon walking into the Carousel Night Club RUBY approached 
TRIESCH sod said, "How's it going GIL. I see yoU have 
brought some friends. along." TRIESCH advised that at 
this point they all laughed and sat down and had a beer. 
RUBY did not join them nor did TRIESCH have any further 
conversation with RUBY that night. 

Be stated that he has never heard or seen 
RUBY aincc those two nights in April when he was at 
DsAlas on business. He described him as. being a very 
nice and friendly gentleman and was quite surprised 
when he heard th*t RUBY was responsible for the murder 
of LEE HARVEY OSWALD. 

The following description was obtained through 
observation and interview: 

Name 
Address 

Date of birth 

Height 
Weight 
Occupation 

GILBERT R. TRIESCH 
716 Morningside Drive, 
San Antonio, Texas 
July 7, 1919, 
New Braunfels, Texas 
6' 
172 
Manufacturer's representative, 
Castle Neckware, Los Angeles, 
California. 
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Def.  December 16. 1963 

1 

ir 	ROS VALORE, Ace Boll ood Artists_AgAncza_1(01W4m ' 
F19F12214.1113,12242111511_a vised that be bad known of JACK 

Y of Dallas, Texas, for several years, as RUBY had 
frequently contacted him, VALORE, for stripper Acts to use 
in the Dallas clubs. 

VALORE advised he had never seen RUBY and that RUBY • - 
had never been known to come to El Paso. He said their contacts 
had all been by telephone. RUBY still owes VALORE about $350 
on a contract handled some time ago. VALORE got the impression 
that RUBY was always looking for notoriety in one way or another 
and wanted to impress people. 

VALORE reiterated that he was sure RUBY had never 
been to El Paso, Texas, as be would definitely know about 
this, most likely through a direct contact from RUBY or 
certainly from his sources of information in the entertainment 
field. 

12/13/63 
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Def.  December 16. 1963 

1 

ir 	_RO6 VALORE,-  Ace Roll ood Artists_Agemzi_XOLLwe' 
Fliq12224.11.12112421tnal_a vised that be had known of JACK ' 

Y of Dallas, Texae, for several years, as RUBY had 
frequently contacted him, VALORE, for stripper Acts to use 
in the Dallas clubs. 

VALORE advised he had never seen RUBY and that RUBY 
had never been known to come to El Paso. He said their contacts 
had all been by telephone. RUBY still owes VALORE about $350 
on a contract handled some time ago. VALORE got the impression 
that RUBY was always looking for notoriety in one way or another 
and wanted to impress people. 

VALORE reiterated that be was sure RUBY had never 
been to El Paso, Texas, as he would definitely know about 
this, most likely through a direct contact from RUBY or 
certainly from his sources of information in the entertainment 
field. 
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ko 

r/  JOHNNY/VOUDOURIS, 	 Box 760 
operatorpof Austin Maintenance Company a anitor a 
bervice,f1924 South First Street, Austin, Texas, flu 
following information: 

pinny% 

Late in October, 1963, he and his wife, AXErgin 
to Dallas, Texas, to attend the Texas State Fair on the last 
weekend the fair was in operation. While in their motel in Dallas 
on Saturday evening, they noticed an advertisment in a tourist 
guide which referred to the Carousel Club in Dallas. He asserted 
that they did not have any prior plans to attend the Carousel 
Club and that they had never been there before. When they arrived 
at the Carousel Club they observed that the featured exotic 
dancer and stripper was a girl called "JADA", whom they had seen 
in an act in New Orleans, about two years previously. 

VOUDOURIS stated that after "JADA" had performed, a man 
whom he later learned was the owner of the club, JACK RUBY, came 
to their table to apologize for the incident of "JADA" cutting her 
act short because she was upset with the orchestra. VOUDOURIS 
stated that he and his wife were not aware that the dancer had 
cut her act short and would not have known that she was upset if 
RUBY had not so advised them. 

He added that RUBY offered to make some adjustment 
for the action of "JADA" by offering the VOUDOURIS' a complimentary 
drink. After conversing with RUBY for a short time, JOHNNY and 
FAYE went to the Vegas Club at Dallas, which JOHNNY understood was 
also operated by RUBY, who gave them a pass to the Vegas Club. : 
RUBY's sister took the pass from them when they entered the 
Vegas Club where RUBY also arrived at about 1:30 am, Sunday. 
They stayed there until about 2:00 am, when the Vegas Club closed 
and RUBY and his sister, a waitress from the Carousel Club and 
the manager of the Carousel Club, all went to a bowling alley, 
believed to have been the Cotton Bowl. While eating, they 
engaged in casual conversation, mostly concerning dieting. After 
eating, JOHNNY and FAYE drove RUBY to his apartment residence where 
it was understood that the manager of the Carousel also resided in 
an apartment across the hall from RUBY. 
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ko 

r/  JOHNNY OUDOURIS, 	 Box 760 
operatorpof Austin Maintenance Company a anitor a 
bervice,f1924 South First Street, Austin, Texas, flu 
following information: 

pinny% 

Late in October, 1963, he and his wife, AXErgin 
to Dallas, Texas, to attend the Texas State Fair on the last 
weekend the fair was in operation. While in their motel in Dallas 
on Saturday evening, they noticed an advertisment in a tourist 
guide which referred to the Carousel Club in Dallas. He asserted 
that they did not have any prior plans to attend the Carousel 
Club and that they had never been there before. When they arrived 
at the Carousel Club they observed that the featured exotic 
dancer and stripper was a girl called "JADA", whom they had seen 
in an act in New Orleans, about two years previously. 

VOUDOURIS stated that after "JADA" had performed, a man 
whom he later learned was the owner of the club, JACK RUBY, came 
to their table to apologize for the incident of "JADA" cutting her 
act short because she was upset with the orchestra. VOUDOURIS 
stated that he and his wife were not aware that the dancer had 
cut her act short and would not have known that she was upset if 
RUBY had not so advised them. 

He added that RUBY offered to make some adjustment 
for the action of "JADA" by offering the VOUDOURIS' a complimentary 
drink. After conversing with RUBY for a short time, JOHNNY and 
FAYE went to the Vegas Club at Dallas, which JOHNNY understood was 
also operated by RUBY, who gave them a pass to the Vegas Club. : 
RUBY'; sister took the pass from them when they entered the 
Vegas Club where RUBY also arrived at about 1:30 am, Sunday. 
They stayed there until about 2:00 am, when the Vegas Club closed 
and RUBY and his sister, a waitress from the Carousel Club and 
the manager of the Carousel Club, all went to a bowling alley, 
believed to have been the Cotton Bowl. While eating, they 
engaged in casual conversation, mostly concerning dieting. After 
eating, JOHNNY and FAYE drove RUBY to his apartment residence where 
it was understood that the manager of the Carousel also resided in 
an apartment across the hall from RUBY. 
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During their conversation, RUBY did not mention anything 
which VOUDOURIS recalled as referring to LEE. HARVEY OSWALD nor 
did RUBY discuss political affairs or any controversial topic. 
VOUDOURIS recalled that the only comment RUBY made which seemed 
unusual was at one point in their conversation, RUBY asked 
JOHNNY if he had any kind of a political job in Austin; whereupon 
JOHNNY advised RUBY that he did not have any political connections 
and that the only remotely connected sort of position he had was 
that his firm provided the janitorial maintenance of the local 
television station, KTBC-TV, channel 7 in Austin, which is 
owned by Mrs, LYNDON 8, JOHNSON, the wife of the then vice president 
of the United States. RUBY did not pursue the subject any further 
and did not query VOUDOURIS concerning his acquaintance with 
Mrs. JOHNSON. 

RUBY told VOUDOURIS that if he ever wanted to come to 
Dallas to work, RUBY knew a lot of people and may be able to 
help him. 

VOUDOURIS stated that his last contact with JACK RUBY 
was on Sunday morning, the last weekend of the State Faire  in 
Dallas, which was later in the morning after he and his wife 
had eaten with RUBY at the Cotton Bowl. RUBY telephonically 
contacted VOUDOURIS at the motel to determine if they were 
returning to Austin that day. RUBY offered VOUDOURIS a free pass 
for the performance of "Little Egypt", an exotic dancer, at the 
Club Caravan, which is located in Austin, Texas, at the Villa 
Capri Motel and Restaurant, VOUDOURIS added that "Little 
Egypt" was apparently a professional acquaintance of RUBY's 
and that "Little Egypt" and her manager were acknowledge by the 
master of ceremonies as guests of the Carousel the night that 
JOHNNY and FAYE attended the Carousel club in Dallas. 

RUBY gave VOUDOURIS a business card with a notation 
written in longhand to "admit party except Saturday" and a 
telephone number "WH 1-5601." VOUDOURIS stateu that he also 
gave RUBY his name and number for . RUBY's reference if he ever • 
came to Austin. 
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VOUDOURIS asserted that he had never seen or net 
RUBY before the above described incident which VOUDOURIS 
described as a strictly chance meeting which was also their only 
contacts He added that he was shocked to learn through public 
news services that RUBY was the accused killer of LEE HARVEY 
OSWALD and that RUBY gave him no impression of being inclined 
to commit such a violent act. He further described RUBY as 
a "promoter" who talked to as many people as possible in the 
course of business to create a favorable impression and to build 
up his clientele, 
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The following investigation was conducted by BA 

On cember 13, 1963, Mr. JACK PAAISHL  2014  
Merced Aunu advised that until November 16, 1963, when he 
--ri-irzenia, he was a vice president of the Texas Aluminum 
Company, 600 North Third Street, Covina, California. His 
parent company is located in Dallas,‘Telas., 

He stated that he went to Dallas on November 3, 
1963, to attend a board meeting the following day and stopped 
at the Carousel Club for about an hour. While at the Carousel 
Club, the owner, JACK RUBY, stopped at his table and chatted 
with him for about ten minutes. They talked mostly about 
Chicago and also about Dallas not having a private club for 
businessmen when they came to town. RUBY stated he 
contemplated opening such a club and asked WALSH for his 
business card as he would send him an application for the 
club if he got it underway. 

Mr. WALSH advised this was the one and only time 
he had ever seen or talked with RUBY and knew absolutely 
nothing more regarding him and the above.°  

• 

JAMBS B. HOFFER: 

• AT WEST COVINA CALIFORNIA 	 JACK. COA4614 
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Dec. 20. 1463 

WILLIAM WAY 	 9 119iturAtriato-Lextuala: 

rCestm,_Route-2, driver for City Traasoortation Comoany
i  

Cab #36, 'who previously stated upon interview that, hedrove 
t'OSWALD in his cab as a fare on Noveiher 22, 1963, advised 
as follows:. 

Mk. WHALEY stated when OSWALD was a fare infhis. 
cab immediately following the assassination of Presider 
KENNEDY on November 22, 1963, OSWALD made practically no 
conversation and said nothing to indicate possible relationship 
or association with JACK RUBY. 

Mk. WHALEY advised he has known JACK RUBY by sight -
and reputation for two or three years and on each occasion 
that he has had to speak to RUBY, it was when WHALEY was 
with a group of other cab drivers. On.these occasions, • 
RUBY would mention his clubs and invite the cab drivers to 
come to his clubs and request them to remind customers of 
his clubs. WHALEY stated he has never associated with RUBY 
socially and has never visited his clubs. He stated the above---
is the extent of his acquaintance with RUBY, and he does not 
know him well, enough to feel qualified to make any kind of , 
statement -concerning RUBY's character, personality or 
political opinions. 

Mk. WHALEY stated he is sure he has never heard RUBY:. 
mention the name OSWALD or say anything to indicate he knew • 
OSWALD. WHALEY added he has no information concerning 
the shooting of0SWAID by RUBY or how RUBY was able to enter 
the basement of the Dallas Police Department prior to the 
shooting. lie further stated he last saw RUBY several months 
prior to the assassination of President KENNEDY. 
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Mt. WHALEY advised he has known JACK RUBY by sight 
and reputation for two or three years and on each occasion 
that he has had to speak to RUBY, it was when WHALEY was 
with a group of other cab drivers. On . these occasions, • 
RUBY would mention his clubs and invite the cab drivers to 
come to his clubs and request them to remind customers of 
his clubs. WHALEY stated he has never associated with RUBY 
socially and has never visited his clubs. He stated the above,-- 
is the extent of his acquaintance with RUBY, and he does not 
know him well, enough to feel qualified to make any kind of , 
statement -  concerningRUBY's character, personality or 
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10, 	mention the name OSWALD or say anything to indicate he knew 

OSWALD. WHALEY added he has no information concerning 
the shooting of0SWAID by RUBY or how RUBY was able to enter 
the basement of the Dallas Police Department prior to the 
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The following investigation was conducted by 
SA. JOHN E. ULLMAN, at Dallas, Texas,  on December 19, 1963: 

The name B WILLIAMS was located in a member- 
ship list of one of JACK 	Y's Dallas night clubs. 

The current Dallas telephone directory contains 
listings for eight BILL WILLIAMS, one BILLIE WILLIAMS, sixteen 
BILLY WILLIAMS, thirty-four WILLIAMS with the first initial, 
"W," and twenty-two WILLIAMS with the first name of WILLIAM. 

• 
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(75  PEGICICAL DIJKLAU OF INIIItantrof 

Date  12/18/63  
• 

VICK WILLIAMS, home addresseAlnSuggx employed 
, for the Republic National Life Insurance Company, Wynnewood 
Professional Building, advised that her name and home - 	. 

f. telephone number FE 7-5546 and work telephone number WE 2-6171, 

	

- 	' 	' f   

could very logically have been found in property secured 
from a search of RUBIO; car. 

	

. 	. 
She explained Milt about two or-three months ago 7iot 

she and her date, HMO -AMC LAUGHLIN, and MC LAUGHLIN's 

f3  
friend, ROSCOE "SOCK71  SISSON were at the Carousel Club 
one night. JACK RUBY ame up to them and appeared to be 
acquainted with ROBINSON. RUBY indicated he was always 	. 
interested in securing hostessep and cashiers and indicated 
he wanted her name and phone number if she would be interested 
in such employment. She gave bin her name and phone 
number and a week or so later, he called her at her place 
of employment regarding a job. She stated she was 
satisfied in her present employment and told RUBY she 
would hot be interested at that time or in the future in 
any employment with him. . 	' 	

. 

She advised that this was her only contact with 
RUBY. She advised she was not acquainted with LEE HARVEY 
OSWALD, knew of no association between OSWALD and RUBY and 
knew of no other individuals as possibly being involved 
with OSWALD or RUBY and the shootings. 
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Fu ,,Ceoember 19, 1963 

K. 0440MACK,_1 gra, H. L.Jreen Csimanze, 1623 
liajjatreaLaitUaa. was 	inasmUoh as his name 
was found in oonneo ion with the search of JACK RUBY,' oar. 

1 	• 	WOMACK a se t  a e has known JACK RUBY far 
approximately three years; that he knows nothing or- RUBY's 
personal or private life. He said that he at one time helped 
RUBY with a promotional%scheme to sell "twist boards" at 
the H. L. Green Store. He last saw RUBY approximately two 
months ago on the street and RUBY gave,him a pass (lard to 
the Carousel.Club, 	 . 

WOMACK advised that he does not know LEE HARVEY 
OSWALD and knows of no information which would connect RUBY 
and OSWALD. 
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MURBAKYNN, 
0 Shop,.  151 Commerce, residence, 
1,i4ylged that, approximately one e before 

assasslarM,Of President KENNEDY, JACK RUBY cane into 
shop and left his card. He wrote on the back that 

tt was a pass to.enter the Carousel Club. He never saw 
RUBY before that date or since. 

WYNN stated he.did*not UM, LEE HARVEY OSWALD 
and knows of no connection that may have extiOltbetween 
RUBY and OSWALD. Re has no information as to bow RUBY 
entered the police station or why he shot OSWALD and, 
further, has no information regarding RUBY's acquaintances 
with the Dallas Police. Re has no information regarding 
RUBY's activities at the time of the assassinatioe of ' 
President KENNEDY and immediately thereafter. 
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MURBAKiTNN, 
o Shop,.  151 Commerce, residence, 
1,e4ylged that, approximately one e before 

assasslarVUeldf President KENNEDY, JACK RUBY cane into 
kis shop and left his card. He wrote on the back that 
it was a pass to .enter the Carousel Club. Re never saw 
RUBY before that date or since. 

WYNN stated he. did 'not know LEE HARVEY OSWALD 
and knows of no connection that may have ex14?*4between 
RUBY and OSWALD. Re has no information as to how RUBY 
entered the police station or why he shot OSWALD and, 
further, has no infOrmation regarding RUBY'S acquaintances 
with the Dallas Police. Re has no information regarding 
RUBY's activities at the time of the assassinatioe of ' 
President KENNEDY and immediately thereafter. 	, 

• 

12/19/63 

by Special Agent 

lk 	Al. 

	at  • Dallas), Texas  

mikuRfCE J. WHITE/eah 

DI. 44-1639  

oat. dictated  12/19/63 

4"/  
This document c osta's. neither rocosmondations 	coschts

/
loss
9 

 of the FBI. It is the property at that FBI 
Tour Gooney: it sad its costents ars not to b. distribut441 setoff** Fait strosayt 

• 

sad is lossod to 

Ntt:::.••A'._ 
- 	 • ••:-•• 



. 	4 

, 	 irr• 	 .4-1,Kirt4 
,4)Ar••• 	 ;•• 	 .6  • 	Ar‘lh• • 	' - •••••.- • •••••• ILF;..a. 	05 	- 	4( 	• .v.■

• 

Z1 	.."%;• ,̀1̀ C e* 	)41. 	-.1"74; 	1,1g 	 • 	' ' 	 VI& 	0;4  

DL 44-1639 
JPO:BL . 
1 

The following investigation was conducted by SA 
JAMES F. OLONEK at Dallas, Texas, with regard to items secured 
frOis JACK RUBY's property which are believed to relate to charter 
members or temporary members of one of RUBY's clubs; 

! • 

JAMES 11)(aERSON  
42)A t..4 415, / eX09..r 	. 

The current Dallas telephone directory does not reflect 
a JAMES N. ANDERSON. Current city directory reflects a JAMES H. 
ANDERSON, 2452 56th Street. 

On December 17, 1963, JAMES H. ANDERSON, 2452 56th 
Street, age 92, advised he is too old to get around much for 
the past 10 years or more, is not acquainted with JACK RUBY, 
LEE HARVEY OSWALD or any possible association between these 
two men. 

On December 18, 1963,54RDIE SUE BELCHER Clerk, 
Retail Merchants Credit Association of Dallas, 	sed her 
files reflect only one record of a JAMES H. ANDERSON which 
record contains no address, but indicated he'listed employment 
by the Gaslight Club in 1960, in connection with a loan. 

On December 19, 1963, PATRICIA BRUGGEMAN, Owner, 
Gaslight Club, 2814 McKinney, advised all of her employees 
have always been women and that she is not acquainted with 
any JAMES H. ANDERSON. 

On December 19, 1963,gAT SIWIE2Clerk, Dallas 
Police Department, advised her tiles cont n no record 
identifiable with JAMES H. ANDERSON. 

RA*VENS  
jDALL/04-5, /CPS 

Current city anrTillrhone-d271=57111 
listing for a RAY EVENS. 

On December 18, 1963,IjIRDIE SUE BELT@ supra, 
and on December 19, 1963, PAT SIWIEC, supra, bo advised 
their files contain no record identifiable with RAY EVENS. 

• 
On December 17, 1963,1  RAY EVA7E4  631 Downin • 

Old glad; and RAY W 
"AdVlied they were not 

OSWALD and knew of no 

s contain no 

RAY EVANS,. 1106 Tenis Memorial; RAY M. 	ANS,..B„ AVANS, 199.33_EDELIADJU all 
acquainVed with 	RUBYor LEE HARVEY 
association between these two men. 
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The following investigation was conducted by SA 
JAMES F. OLONEK at Dallas, Texas, with regard to items secured 
frOla JACK RUBY's property which are believed to relate to charter 
members or temporary members of one of RUBY'S clubs; 

On December 17, 1963, JAMES H. ANDERSON, 2452 56th 
Street, age 92, advised he is too old to get around much for 
the past 10 years or more, is not acquainted with JACK RUBY, 
LEE HARVEY OSWALD or any possible association between these 
two men. 

On December 18, 1963,54RDIK SUE BELCHER Clerk, 
Retail Merchants Credit Association of Dallas, 	sed her 
files reflect only one record of a JAMES H. ANDERSON which 
record contains no address, but indicated helisted employment 
by the Gaslight Club in 1960, in connection with a loan. 

On December 19, 1963, PATRICIA BRUGGENAN, Owner, 
Gaslight Club, 2814 McKinney, advised all of her employees 
have always been women and that she is not acquainted with 
any JAMES H. ANDERSON. 

On December 19, 1963,gAT SIWIE2Clerk, Dallas 
Police Department, advised her tiles cont n no record 
identifiable with JAMES H. ANDERSON. 

RA*VENS  
✺✩✡ la 4, P-S, / ✣✰✴ 

Current city anrlialrphemirttriffall 
listing for a RAY EVENS. 

On December 18, 1963,IjIRDIE SUE BELT@ supra, 
and on December 19, 1963, PAT SIWIEC, supra, bo advised 
their files contain no record identifiable with RAY ✥✶✥✮✳✎ 
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JAMES 11)(girERSON  42V4 L.44445, eX09..r  
The current Dallas telephone directory does not reflect 

a JAMES H. ANDERSON. Current city directory reflects a JAMES H. 
ANDERSON, 2452 56th Street. 

s contain no 

RAY EVANS,.1106 Teni 	Memorial; RAY N. 	ANs,&, s 471VANS, 
acquainted with -JKCK-RUBY 
association between these 

all 
or LEE HARVEY 
two men. 	. 
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Lt.,n3 /4-  Yols EDGAR 	EVANS 

f 	On December 18, 19630E SUE BElpiliasupra, and 
ot December 19, 1963, PAT SIWI 	supra, both advised theirs.
f Yes contain no record identifiable with EDGAR G. EVANS. ' •• 

Current Dallas city and telephone directories contain 
no listing for EDGAR O. EVANS. 

(Illegible) SIMON  

A number of individuals having the last name SIMON 
have been interviewed in connection with this investigation. 
Consequently, no further investigation is being conducted to 
identify this item. 

2 

EDGAR EVANS Dot-t..n3 /6 Yol s 4.................. 

f --- 	On December 18, 19630E SUE BElpiliasupra, and 
i  ot December 19, 1963, PAT SIWI , supra, both advisedtheirs.

f Yes contain no record identifiable with EDGAR G. EVANS. ' 
0 	

•• 

Current Dallas city and telephone directories contain 
no listing for EDGAR O. EVANS. 	 . 

(Illegible) SIMON  

A number of individuals having the last name SIMON 
have been interviewed in connection with this investigation. 
Consequently, no further investigation is being conducted to 
identify this item. 
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The following listed names and notations were secured 
from RUBY'S personal property, and the following investigation was 
conducted by SA LANSING P. LOGAN in efforts to locate and identify 
the same for purposes of interview concerning RUBY: 

VIVIAN STATLER 
Barber Shop  

Mrs. VIVIAN RAYS;;LLEBREW, 419 North Harming A artment 
4.4.1411mMmag, was contacted by SA 	on 
at which time she advised that she is employed as a manicurist at 
the Statler Barber Shop in Dallas. She stated that she is not per-
sonally acquainted with JACK RUBY and could never recall having 
any type of conversation with him. However, she could recall that 
Mr. CHARLES, who is a barber at the Statler Barber Shop, had men-
tioned RUBY'S name as being an individual who at one time used to 
get his hair cut at the Statler Barber Shop. Mrs. KILLEBREW stated 
that she knew absolutely nothing concerning JACK RUBY's background, 
friends, or associates and knew of no connection between RUBY and 
anyone in the Dallas area. She did not know LEE HARVEY OSWALD 
prior to the assassination and could offer no information pertaining 
to any connection between RUBY and OSWALD, if there ever was any 
connection. She could not explain why her name "VIVIAN" and the 
notation "Statler Barber Shop" had appeared in RUBY's effects other 
than the fact that maybe one of the barbers bad possibly given her 
name to RUBY. 

• 

VF 7119 - HOUTON  

The above notation appeared in RUBY's personal effects, 
and the following investigation was conducted in efforts to ascer- 
tain the identity or the meaning of this particular notation: 

A check of the.records pertaining to 1963 Motor Vehicle 

SHELLY, 
License Plates, Texas, revealed that 1963 cense VF 7119 was 
issued to a 1959 Ford registered to W. 	SHELLY, poute # 2,..... 
Teague, Texas. A review of the 1962 lic nse plate records revealed 
11a17662-Tiras License VF 7119 waWaued to a 1963 Chevrolet 
Sports Coupe, registered to BILLY . COX, 2121alisioujig, 
1136114 
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The following listed names and notations were secured 
from RUBY'S personal property, and the following investigation was 
conducted by SA LANSING P. LOGAN in efforts to locate and identify 
the same for purposes of interview concerning RUBY: 

VIVIAN STATLER 
Barber Shop  

Mrs. VIVIAN RAYK;LLEBREW, 	 arsax  
was contacted by SA 	on 

at which time she advised that she is employed as a manicurist at 
the Statler Barber Shop in Dallas. She stated that she is not per-
sonally acquainted with JACK RUBY and could never recall having 
any type of conversation with him. However, she could recall that 
Mr. CHARLES, who is a barber at the Statler Barber Shop, had men-
tioned RUBY's name as being an individual who at one time used to 
get his hair cut at the Statler Barber Shop. Mrs. KILLEBREW stated 
that she knew absolutely nothing concerning JACK RUBY's background, 
friends, or associates and knew of no connection between RUBY and 
anyone in the Dallas area. She did not know LEE HARVEY OSWALD 
prior to the assassination and could offer no information pertaining 
to any connection between RUBY and OSWALD, if there ever was any 
connection. She could not explain why her name "VIVIAN" and the 
notation "Statler Barber Shop" had appeared in RUBY's effects other 
than the fact that maybe one of the barbers had possibly given her 
name to RUBY. 

VIP 7119 - HOUTON  

The above notation appeared in RUBY's personal effects, 
and the following investigation was conducted in efforts to ascer- 
tain the identity or the meaning of this particular notation: 

A check of the.records pertaining to 1963 Motor Vehicle 

SHELLY, 
License Plates, Texas, revealed that 1963 cense VF 7119 was 
issued to a 1959 Ford registered to W. 	SHELLY, poute # 24.....  
Teague, Texas. A review of the 1962 lic nse plate records revealed 
llarriir62"45740 License VF 7119 waWsued to a 1963 Chevrolet 
Sports Coupe, registered to BILLY . COX, 322Lailioujig, 
113.114 

• 
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It should be noted that the registered individuals for 
1962 and 1963 Texas License VP 7119 failed to reveal a name slid-. 
lar to that of HOUTON, the notation beside VF 7119, and for tin 
reason it is not known if VF 7119 is a license plate or 11,1110 other 
type of notation. 	 • 

Statler, CHARLES  

The above notation was found in • book which was the 
property of JACK RUBY, and the following investigation was con-
ducted to ascertain the identity and thereafter interview: 

1V W. FRANCIS 46;ARLES, 024  Live Oak Apartment 7,. 
Dalla 0  was contacted by SA LOGAN on Decembef-1 ,'19637-it-ihich 
MT--mile advised that he is a barber at the Statler Barber Shop, 
and in connection with his buiiiiis, he has met several individuals, 
one of which was JACK RUBY. He advised that he had cut RUBY's hair 
several years ago, but could not recall having had any contact 
whatsoever with RUBY since around 1960. Mt. CHARLES mentioned the 
fact that JACK RUBY was always very particular about the way his 
hair was-cut and was, as a general rule, complaining about the way 
his hair was cut. He was unable to furnish any background informa-
tion, friends or associates of RUBY, and stated that he never had 
engaged in any lengthy conversations with RUBY at anytime. 
CHARLES did not know of any connection between LEE HARVEY OSWALD 
and RUBY, and stated that OSWALD was unknown to him prior to the 
assassination of President KENNEDY. 

A. J. WILSON 
Wilson's Phillips 66 Station 
(Service Station) 

The above notation was secured from RUBY's property in 
connection with the search of his'car and the following investigation 
conductesg-to locate and identify for purposes of intorvlew: 

AMP:74.-  
Mr. ARTHUR J7ILSON, 1859 Greendale. Dallas  Telephone 

Number LA 1-7131, was contacted December 20, 1963, at which time . 
he advised that he met JACK RUBY Approximately three or four months 
ago at the Merchants State Bank, Dallas, at which time RUBY gave 
him a club pass card to the Carousel Club. RUBY advised his at 

OW. 
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It should be noted that the registered individuals for 
1962 and 1963 Texas License VP 7119 failed to reveal a name idol-. 
lar to that of HOUTON, the notation beside VF 7119, and for 'is 
reason it is not known if VF 7119 is a lien's* plate or 11,1110 other 
type of notation. 	 • 

Statler, CHARLES  

The above notation was found in • book which was the 
property of JACK RUBY, and the following investigation was con-
ducted to ascertain the identity and thereafter interview: 

1V Mr. FRANCIS CHARLES, 024  Live Oak Apartment 7,. 
Dalla 0  was contacted by SA LOGAN on Decembef-19,719637-it-ihich 
MT--mile advised that he is a barber at the Statler Barber Shop, 
and in connection with his buiiiiis, he has met several individuals, 
one of which was JACK RUBY. Re advised that he had cut RUBY's hair 
several years ago, but could not recall having had any contact 
whatsoever with RUBY since around 1960. Mt. CHARLES mentioned the 
fact that JACK RUBY was always very particular about the way his 
hair was-cut and was, as a general rule, complaining about the way 
his hair was cut. He was unable to furnish any background informa-
tion, friends or associates of RUBY, and stated that he never had 
engaged in any lengthy conversations with RUBY at anytime. Mr. 
CHARLES did not know of any connection between LEE HARVEY OSWALD 
and RUBY, and stated that OSWALD was unknown to him prior to the 
assassination of President KENNEDY. 

A. J. WILSON 
Wilson's Phillips 66 Station 
(Service Station) 

The above notation was secured from RUBY's property in 
connection with the search of his'car and the following investigation 
conductesg_to locate and identify for purposes of intervlew: 

Mr. ARTHUR JPILSON, 1859 Greendale. Dallas  Telephone 
Number LA 1-7131, was contacted December 20, 1983, at which time . 
he advised that he set JACK RUBY Approximately three or four months 
ago at the Merchants State Bank, Dallas, at which time RUBY gave 
him a club pass card to the Carousel Club. RUBY advised his at 
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